HP Designjet
SD Pro Scanner

ZOPWTAC
00nyiec yix Tn povada
Tarayicl

Montaj Yonergeleri

Skener
Pokyny pro sestaveni

CkaHep
MHCcTpyKuum no cbopke

Skaner
Instrukcje dotyczace
montazu

CkaHep
XuHay Hyckaynapbl

Skener
Pokyny k montazi

G6H50-90013

© 2015 Hewlett-Packard Company
Large Format Division

Cami de Can Graells 1-21- 08174 I
Sant Cugat del Valles

Barcelona - Spain

Allrights reserved

Printed in xxx

ABAOTE MPOOEKTIKA XUTEC TLG 0DNYIEC...

Ti B XPELXOTEITE VIO QUTAV TN Sladikaoio

« Eneldn o oopwtng ivar Bapuc, iow( xpelaoteite tn BoriBeta HU0 aTOPWV YL VX adaLpETETE T CUOKEURTIX
Tou. ‘0tav amaLtoUVIaL TEPLOCOTEPX A6 Eva dtopa, epdavileTal éva oUPBOAO 0TO K&TW HEPOG XUTOU TOU
mAaLoiou.

Katd tn ouvappoAdynan tng Baong Ba deite KATTOLEC avadOPEC OTLC MAPAKKTW ETIKETEC CUPBOAWVY OL OTIOIEG
UTTGPXOUV OE PEPIKK OTOLXEIX, UTTOOEIKVUOVTOG TNV APLOTEPT TTAEUPK KO TN HEELK TAEUPGL.

L - Aplotepr) mAeupd R - Ae€1& mAEUp&

0 extunwric HP Designjet SD Pro Scanner -MFP givat 3 HOVO 0€ eMAEYHEVEC XWPEC. E fote pe tv HP yia va eAéy€ete T
SlBeoipdTnTa 0T SIKN OOC XWPO.

Bu yonergeleri dikkatle okuyun...

Bu yordam icin gerekenler:

« Tarayici agir oldugu icin, ambalajindan ¢ikarmak igin iki kisi gerekebilir. Birden fazla kisiye ihtiyac
duyuldugunda kutunun alt kisminda bu sembol gosterilir.

Sehpanin montaji sirasinda bazi parcalarin {izerinde sol taraf ve sag taraf anlamina gelen asagidaki simge
etiketlerine bazi gondermeler yapilacak.

L-Soltaraf R- Sag taraf

HP Designjet SD Pro Scanner - MFP Yazici yalnizca seilmis iilkelerde bulunur. Ulkenizde bulunup bulunmadigini dgrenmek icin liitfen HP ile
iletisime gecin.

Prectéte si pozorné nasledujici pokyny...

Co budete potiebovat pfi sestaveni tiskarny

«Skener je tézky, a proto k manipulaci s nim budou mozna potreba dvé osoby. Nutnost asistence dalsi osoby je
znazornéna symbolem uvedenym v dolni ¢asti tohoto rdmecku.

Pri sestavovani podstavce se setkate s odkazy na nasledujici stitky se symboly pro oznaceni stran, kterymi jsou
opatreny nékteré dily.

L- Levastrana R- Pravastrana

Tiskarna HP Designjet SD Pro Scanner - MFP se prodava pouze v.uréitych zemich. 0.dostupnostive vasi zemi se informuijte u.zastoupeni
spolecnosti HP.

BHuMaTenbHo npouTuTe 3TN WHCTPYKUMMK...

Y70 He06X0AMMO 3HATb NS BbINOJHEHUS ITOM npouenypbl

. BBMﬂy 60nbLUOrO Beca CKaHepa AnA ero pacnakoBkU MOXeT ﬂOTDEGOBaTbCﬂ nBa yenoseka. Korga
TDesyETCR 60n1ee 0|HOT0 YeI0BEKA, Ha HUXKHEI YacTn KODOSKI/I CTaBUTCS CneuuanbHbIA CUMBOI.

Bo Bpems CSODKM 0CHOBaHUs HE06X0aUMO OﬁDaU.laTb BHMMaHue Ha cneayrouine CMMBO/bl, UMEHOLLIMECA Ha
HEKOTOpPbIX 3nemMeHTax, o603Havaowme NneByH U NpaByH CTOPOHbI.

L - JleBasi ctopoHa R - lpaBasi cTopoHa

MpunTep HP Designjet SD Pro Scanner - MFP focTyneH ToNbKo B HEKOTOPbIX CTpaHax. (BAxuTech ¢ HP, 4To6bl NoNy4uTb CBEAEHUS O
[0CTYNHOCTM YCTPOMCTBA B BaLLIEH CTPaHe.

Przeczytaj uwaznie ponizsze instrukcje...

0 co trzeba zadbac przed przystapieniem do wykonywania procedury

« Poniewaz skaner jest ciezki, moga by¢ potrzebne dwie osoby do rozpakowania go. Gdy potrzebna jest wiecej
niz jedna osoba, na dole opakowania widoczny jest odpowiedni symbol.

Rysunki dotyczace montazu stojaka niekiedy zawieraja ponizsze symbole oznaczajace lewg i prawa strone.
L- Lewastrona R- Prawastrona

Drukarka HP Designjet SD Pro Scanner - MFP jest jedynie w ych krajach/regi h. S| j sie z firma HP, aby dowiedzie¢
sig, czy ten model jest dostepny w Twoim kraju/regionie.

Pozorno preberite ta navodila...

Kaj potrebujete za ta postopek?

» CKaHepAiH canMarbl ayblp 60nFaHAbIKTaH, OHbl OpaMblHaH eki afaaM LWbiFapybl KaXeT 60/1ybl MyMKiH.
OpamblHaH LWbIFapy YLUiH GipHelle afam KaxxeT 60/1ca, KOPanTbIH TBMEHT i XarblHAa apHavibl 6enri 6onagbl.
TyFbIpAbI XMHAY Kesinae Kenbip anemeHTTepAe 6onaTbiH Keneci TaH6anapfa (onap con aHe OH XaKTbl
6inaipeni) cintemeneppi kepecis.

L- conxak R- oHxaK

HP Designjet SD Pro Scanner -MFP Tek TaHAanfaH engepae KomkeTimai. Eninizae 6ap->oKTbiFbiH Tekcepy yiiH HP yibiMbiHa XxabapnacbiHbi3.

Pozorne si precitajte tieto pokyny...
Upozornenia k tomuto postupu:

« KedZe skener je tazky, na jeho vybalenie budete mozno potrebovat dvoch [udi. V pripade, Ze st potrebné
viaceré ako jedna osoba, v spodnej casti tejto skatule sa nachadza prislusny symbol.

Pocas montdze stojana zbadate odvolavky na stitky s nasledujticimi symbolmi, ktoré sa nachadzaju na nie-
ktorych predmetoch a upozoriiuju na statie na lavej alebo pravej strane.
L- Lavastrana R- Pravastrana

Tlatiareri HP Designjet SD Pro Scanner -MFP je dostupna len vo vybranych krajinach.

Ak chcete zistit dostupnost produktu vo svojej krajine, obratte sa priamo na spolo¢nost HP.

il &

@ It nepintwon nou S1a6¢e tvav pévo capwth, pnopeite va napaheiyere
auté 1o Prpa. Edv o ouykekpipivog capwtig eivar pépog Tou HP Design-
jet SD Pro MFP, Ba npéner va éxete Adn ouvapuoloynoel Tov ektunwt
oag, va Tov Aermoupyeite kal va eivar ouvdedeptvog oto Siktuo npiv
Eexivijoer auty n Siadikacia. Na odnyieg oxenikd pe T ouvappoloynon
Tou ekTunwr, avatptére oty apioa cuvappoldynong nou cuvodeler Tov
EKTUNWTH.

[ ] Bagimsiz bir tarayici kullanmaniz durumunda, bu adimi atlayabilirsi-
niz. Bu tarayici HP Designjet SD Pro MFP’nin bir parcasiysa, bu islemi
baslatmadan énce yazicinizin zaten montajinin yapilmis olmasi, calistyor
olmasi ve aga bagl olmasi gerekir. Yazicinin montajiyla ilgili ydnergeler
icin yaziciyla birlikte verilen montaj posterine bakin.

@ Pokud méte samostatny skener, tento krok mizete preskocit.
Pokud je tento skener souéésti zafizeni HP Designjet SD Pro MFP, pied
zahdjenim tohoto postupu by jiz méla byt tiskérna slozend, funkéni a
pripojend k siti. Navod k sestavent tiskarny naleznete v priruéce pro
sestaveni, ktera byla dodéna s tiskéarnou.

l@ ECHM BALW CKOHep ABNIETCA OTAENbHbIM yCTpOl:’ICTBOM, 3TOT WaAr MOXXHO
nponyctutb. Ecnn ckanep sxoput 8 coctas M®Y HP Designiet SD Pro,
nepeq Ha4YanoM NpoLeAypbl MPUHTEP HEOBXOAMMO COBPATh, 3aMyCTUTL 1
nopKnoumTh K cet. MIHCTpyKuMmu no cBopke NpUHTEPa MOXKHO HAWMTH B
MNNIOCTPUPOBAHHOM PYKOBOACTBE MO CGOPKe, NOCTABNAEMOM B KOMMNEKTE
C NPUHTEPOM

| @ esli masz oddzielny skaner, mozesz poming¢ ten krok. Jesli korzystasz
ze skanera w drukarce HP Designjet SD Pro MFP, musisz wczeéniej
zmontowaé i wigczy¢ drukarke oraz podiqczy¢ jq do sieci. Instrukcje
montazu drukarki zawiera plakat montazowy dotqczony do drukarki.

@ Erep ckaHepiHi3 xeke KypbinFbl 6onca, 6yn kagamapl eTkisin xi6epyre
6onanbl. Erep ckaHep HP Designjet SD Pro kendyHKUWOHaNAbI KypbinFbl
KyPaMbIHa Kipce, npoLeaypaHbl 6actamac 6ypbiH NPUHTEPAI XX1Han, icke
KOCbIM XaHe Xenire xanfay kepek. [IpUHTepI XXKMHaKTay HyckaynapbiH
nNpuUHTEpMeH 6ipre 6epineTiH XXMHaKTay napakLUacblHaH KapaHbi3.

@ V pripade, 7e mate samostatny skener, tento krok mézete preskogit. Ak je
tento skener st¢astou multifunkénej tlaciarne HP Designjet SD Pro, aby bolo
mozné zacat s vykonavanim tohto postupu, tlaciaren musi byt zostavena,
funkéna a pripojend k sieti. Navod na zmontovanie tlaciarne najdete v
montaznom letdku, ktory sa doddva s tlaciarriou.

o Mnopstire va TonoBerroere 1 Sidraén
g 006vng agng eite om Sedid eite oty
apiotep) mieupd g Baong.

o Dokunmatik ekran birimi, sehpanin sag
veya sol tarafina monte edilebilir.

O sesiav dotykové obrazovky |ze namontovat na pravou nebo
levou stranu podstavce.

Y3en CeHCOPHOTO 3KPAHA MOXET BbiTh YCTAHOBIIEH C NPABOV
WK C NEBO¥ CTOPOHbI OCHOBAHMS.

Zespét ekranu dotykowego mozna zamontowaé po lewej lub po
prawej stronie stojaka.

CeHcop bl 3KpaHAbl NaHeNbAi KOMNbKOTED XUHAFbIH TYFbIPAbIH, OH
He CON XarblHa 6ekiTyre 6onagbl.

D 7050w dotykovej obrazovky mozno namontovat' na pravi alebo
I'avd stranu stojana.




ramene

. . .
Mepiexopeva Mepiexopeva KIT cuvapuoloynong
r Nepiypadn moodTnTa Moocomra
1 ®UAAO cuvtipnang
Kouti il 2. Topuric -
3. 06nyoi xapuod KoxAiag M5 x 16 (Torx T25) yio to st \y 8
4. 08nyoi ematpodric e Béong
1 5 'Ydboopxand pikpoiveg =
6. CD/DVD tekunpiwonc Koxhiog M5 x 8 (Torx T25) yiatn Béon \» 18
20.  KoAwdto Ethernet (3 m)
21, KaAgbto Ethernet (5 m) EiBkdc koxAiag yiax sapwr (Torx T20) & |4
22.  0&nyiec ouvappoAdynong
Ko GG éyypacda Mootk podeAa S |2
. _ KAu otepéwong KaAwdiou p 10
Kouti , 7. Bpoxiovag 086vng pe
8. BD“X‘QV‘?‘( 996Vﬂ( 3 KoxAiog M4 x 5 yio Sioko tpodoSotikol \’» 1
9. Apiotepd modtL (Torx T20)
10. Ae€omod
1. AplD'IEp‘f] B‘i”"! otipiEnc KoxAiag M4 x 10 yix oTrptypo P |4
12, Le€dpBdon otipiEng unoAoyiotr (Torx T20)
13.  Aplotepd otiplypa
< 14 DeCiouipypx KAedi Torx T20 ) 1
15.  Bpaxiovag
16, 086vn pE EvowpaTWHEVO KAetsi Torx T25 ) 1
umoAoyLotr
17.  uroloyiot KAetsi mepkoxiwv i T épBpwon / 1
18.  Bpaxiova otipiénc tou
Bpoiovarx 2 KotooBist T25 b d B
19. 1PLYH
Tpogodotkd DC + Orikn KuAw8pikn Kepor Kot poSEA vl To @ 2
TpododotikoU UnooTApLYHX
m Kutunun icendikiler Kurulum kitinin icendikiler . -
¢ < Obsah krabice Obsah sady pro montaz
Tanim Verilen _ Popis Mnozstvi
1. Bakim sayfasi miktar 1 List pro idrzbu N ( )
2. Tarayici 2. Skener Sroub M5 x 16 (Torx T25) pro patky i@ 8
Kutu . 3. Kagit kilavuzlan Stand ayad icin M5 x 16 (Torx T25) vida y 8 Krabice . 3. Voditka papiru stojanu
4. Déniis kilavuzlar p 4 Zpétna voditka p
5. Mikro elyaf kumas Stand icin M5 x 8 (Torx T25) vida \y 18 5. Utérkaz mikrovlakna Sroub M5 x 8 (Torx T25) pro stojan \w 18
4
6. Belge CD veya DVD'si 6. Dokumentace na CD/DVD
20.  Ethernet kablosu (3m) Tarayiciicin 6zel (Torx T20) vida ’ 4 20.  Ethernetovy kabel (3 m) Specialni sroub pro skener (Torx T20) ’ 4
21.  Ethernet kablosu (5m) - 21.  Ethernetovy kabel (5 m) X N
22.  Kurulum talimatlari ve Plastik cvata 2 22. Pokyny pro sestaveni a dali Plastova podlozka 2
diger belgeler dokumentace
Kablo klipsleri @ 10 o Svorky na vedeni kabelu g 10
7. Gergi cubugu Gii adaptirii tepsisi icin M4 x 5 (Torx ,\@ 1 r 7. Rameno panelového potitate Sroub M4 x 5 pro pihradku napajeciho @ 1
8. Gergi cubugu T20) vida 8. Rameno panelového potitate adaptéru (Torx T20)
Kutu , 9. Sol ayak Krabice , 9. Leva noha -
10.  Sagbacak Panel PC yuvast icin M4 x 10 (Torx w 4 10.  Pravanoha Sroub M4 x 10 pro drzék panelového w 4
11.  Solayak T20) vida 11.  Levdnoha potitate (Torx T20)
12.  Sagayak @ 4 12. Pravanoha
13.  Soldestek Torx T20 anahtar ) 1 13.  Levapodpéra Kli¢ Torx T20 ) 1
14.  Sagdestek 14.  Pravapodpéra
15. Kol baglanti parcasi Torx T25 anahtar ) 1 15.  Drzak ramena Kli¢ Torx T25 ) 1
16.  Panel PC ik ekran 16.  Dotekova
17.  Panel PCkolu Baglanti icin anahtar / 1 17.  Pficnik Kli¢ na spoje / 1
18. kol destek aparati x 2 18.  Podpora Drzak ramenax 2 -
19.  DCgiic adaptérii + Giig T25 tornavida a=>| 1 19.  Stejnosmérny napdjeciadaptér  Sroubovak T25 a=>| 1
adaptori tepsisi od + Prihradka na napéjeci adaptér
Kol destedgi icin bombe basli flang @ 2 Sroub s pilkulatou hlavou pro oporu @ 2




Zawarto$¢ opakowania

Zawarto$c¢ zestawu montazowego

CopepXXMmoe ynakoBKH ConepXxXumoe c60pOYHOro KOMNIEKTA
i Liczba
r Opis. .
- Onucanmne Konuyectso 1. Arkusz konserwacyjny elementéw
2. Skaner
1. JucT 06cnykuBaHus o A
2 Cawep Bkt M5 x 16 (Torx T25) s Hoxek \/ s Pudetko . 3. Przewodn!k! papierowe Sru}:iMS % 16 (Torx T25) do stopki w 8
YnakoBka . 3. Hanpagnstowwme ans 6ymarn CTOMKN 4. Przewodniki dotyczace zwrotow stojaka
1 5 Sciereczka z mikrofibry -
@ 1 : E:;zfm\bfsfm"m::?pu:r ¢ BuHT M5 * 8 (Torx T25) ans croifku @ 18 @ 6. Plyta CD/DVD z dokumentacja Sruba M5 x 8 (Torx T25) do stojaka \» 18
6. (D/DVD-AucK C AOKyMeHTauMeit 20.  Kabel Ethernet (3 m) —
20.  Ka6enb Ethernet (3 m) CneupanbHbIi BUHT A4S CKaHepa 4 :; :(al:el:t!weéntet (5m) i Specjalna $ruba do skanera (Torx T20) ’ 4
21.  Ka6enb Ethernet (5 m) (Torx T20) ~ - Instrukcje dotyczace montazu i N
22. VHCTpyKUMM No c60pKe 1 apyrue - L inne dokumenty Plastikowa podktadka 2
AOKYMEHTbI Nnactukosas waiiba < 2 Uchwyty dokabli 9 o
~ KabenbHbie 3axumbl 10 7. Belka poprzeczna -
7. MonepeyHas onopa g 8. Belka poprzeczna Sruba M4 x 5 do podajnika zasilacza » 1
8. MonepeyHas onopa BMHT M4 X 5 Ans noacTaBku ans \» 1 Pudetko , ?O l;lr.aevvvv: ::g: (Torx T20)
VnakoBKa , 9. TeBas HOXKa apantepa nutaxus (Torx T20) d gi o - A
10.  MpaBas HOXKa 11.  Podstawa lewej nogi Sruba M4 x 10 do montazu panelu W 4
11, Tesas cToika BuHT M4 x 10 ans kpennexus \/ 4 @ <4 12.  Podstawa prz!wej nogi (Torx T20)
@ <4 12.  Tpasas cTolika naxenbHoro MK (Torx T20) :?1 Il;wy wspormlfk Klucz Torx T20 ‘) 1
13.  Jlesas onopa . rawy wspornik
14.  Mpasas onopa Kniou Torx T20 ) 1 15. Uchwyt ramieniowy
15.  KpoHwTenH 16.  Ekran dotykowy panelu PC Klucz Torx T25 1
16.  MaHenbHblii MK ¢ CEHCOPHBIM 3KPaHOM Kntou Torx T25 ) 1 17. Ramig panelu PC ) - /
17.  KpoHwrTeiiH naHenbHoro MK 18.  Uchwyt ramieniowy Podparcie x 2 Kluczyk pomocniczy 1
M o 19.  Zasilacz pradu statego + Taca
18.  Hecywiero pbiyara x 2 HaknaHol raeuHbIit Koy / 1 L L pra g $rubokret T25 ]
19.  ApanTep nMTaHMA NOCTOAHHOTO TOKaA zasilacza -
- +JloTok apanTepa nuTanma Otseptka T25 &= |1 Gitwka éruby do mocowania ramienia E >
®naHueBas NN0CKO-CKPYreHHas 2
r0/10BKa BUHTA OMOPbI
Kopan Kypambli Kepex-apaK YXMHaFbIHbIH, KypaMbl
Obsah Skatule Obsah montdznej supravy
XKerTkisineTin
- Cunattamacs! 3aT CaHbl
; ?:;M:; Kopcey Gert Tipey asikTapbiHa apHanfaH M5 x 16 \/' 8 - Popis Mnozstvo
3 (Torx T25) 6ypaHaach! 1. Harok adrzby
Kopa" . i z;:z:y:,ﬁﬂ;z:pb, VoA 2. Skener Skrutka M5 x 16 (Torx T25) na podstavce W 8
@ 4 5. MukpotanwbikTsl Mata Tipeyre apHanFan M5 x 8 (Torx T25) @ 18 Skatula [ ] ‘3‘ zodtia;e liit_y palp;ra stojana
6. Kyxarrama CD/DVD 6ypaHpacb! 5 ratné vodiace listy - -
i i i 4 Skrutka M5 x 8 (Torx T25) na stojan \» 18
20.  Ethernet ka6eni (3 m) 1 5 Tkaninaz mikrovlékna
21.  Ethernet ka6eni (5 ) CKaHepAiH apHalibl 6ypaHaack! = | 2 @ 6. Disk CD/DVD s dokumentaciou -
22.  Topan Hyckaynapbl xaHe 6acka (Torx T20) 20.  Kabel siete Ethernet (3 m) Specialna skrutka na skener (Torx T20) ’ 4
21.  Kabelsiete Ethernet (5 m)
L Kyxarrap MnacTuk waii6a ISIE 22. Pokyny namonta? a dalsie Plastova podlozka S |2
- dokumenty —
7. KenpeHeH apkanbik Kabenbai 6afbiTTarbilL KbICKbILUTAP @ 10 - Svorky na vedenie kablov Q 10
8. KenpeHe apkanbik r PR
N Krizna lista Skrutka M4 x 5 na zasobnik napéjacieho 1
9. Ma 1 7. Daj <
Kopan B |3 G S T | @ £ e et #
: = Lava noha
11. ConTabaHbl t 9. g 5 p
d 12 OH TabaHb! Taxra TK 6exinecive apHanras M4 x 10 \/ 4 Skatula , 10. :ra\ijé goﬁha” o Skl:l:ltk? M4 x 10 na drziak panelového y 4
13. Conxakrarbl Tiperi 6ypaHpaacsi (Torx T20) 11. Spodné :Sf avej 'jﬂ {1 potitaca (Torx T20)
14. OH XaKTarbl Tiperi @ 4 12 I;ap\?é nodazr:ravﬂ nohy pr— .
15. XKakray ycrarbilubl Torx T20 Kini ) 1 :i . Pravéppogpora G Torx )
16. TaKTanbl AK 5 —
17. MNaHenbAji KOMAbKOTEP YCTaFbILLbI Torx T25 kinTi ) 1 15.  Rameno o § Klug Torx T25 ) 1
18.  Kon Tiperi XakTay ycTarbilubi X 2 16. gotykové szouka panelo, potitata —
19.  TypakTbl ToK apanTepi + KyaT anantepitix BaiinaHbIC yLUiH raiika KinTi / 1 :; sz::;g ‘:::;g; drgiZE ltaca Kla¢ na kib / 1
- Hayacbl X ora ¢ . -
— 19.  Napdjaci adaptér jednosmerného pridu +  Skrutkovat T25 =] 1
T25 Gypaybiubi ! = Zasobnik napajacieho adaptéra
Kon TipeyiHe apHanFaH pnaeuTi @ 2 Priruh?lvé skrutka s polgulovou hlavou @ 2
Teric yw pre drziak ramena




4 .
-
,
[
~

—

|

N

. * %2]

LTEPEWOTE TN Pia Baon otriptEng oto éva modt pe 4 Pidec.

Ayadi 4 vida ile bacaga sabitleyin.

CtyFmi rouby pridroubuijte k noze patku.

3auKcMpyiTe CTOMKY Ha HOXKE C MOMOLLLbH YeTbIpex
BWHTOB.

Przymocuj podstawe do lewej nogi za pomoca 4 srub.

Tipek TabaHbIH anfbiHA 4 6ypamMameH 6eKiTiHi3.

Patku pripevnite k nohe pomocou 4 skrutiek.

ZTEPEWOTE TNV GAAN Bdon otriplEng oto &AAo modL pe 4 Bideg.

Diger ayadi 4 vida ile diger bacaga sabitleyin.

Také ke druhé noze pfisroubujte dalSimi 4 Srouby patku.

3acdu1KCMpyiTe BTOPYH CTOWKY HA LPYroii HOXKE C MOMOLLbH
YeTbIpex BUHTOB.

Inne podstawy przymocuj do pozostatych ndg za pomoca 4
srub.

EKiHLWIi TabaHbIH eKiHLWi askka 4 6ypamMmameH 6eKiTiHi3.

Dalsiu patku pripevnite k daldej nohe pomocou 4 skrutiek.

BeBawwbeite dti oL Tpoxoi givat KAELOWpEVOL.

Tekerlerin kilitli oldugundan emin olun.

Zkontrolujte, zda jsou kolecka zajisténa.

Y6enuTech, 4To Koneca 3a6/10KMPOBAHbI.

Sprawdz, czy kota sg zablokowane.

[loHFanakTapAbIH 6eKiTiNreHiH TekcepiHis.

Skontroluijte, ¢i su kolieska zablokované.

TTEPEWOTTE TNV KATW PITapa EVioxuong otig BRoeLG pe 4 BideG.
BeBawwBeite 6Tt oL 0TEQ yio Ta KAUT Kadwdiou Bpiokovian oto
miow pépog dtav €xeL tomoBetnBei n eykdpaota paBdog.

4 vidayla gergi cubugunu bacaklara sabitleyin.
Orta destek yerlestirildiginde kablo klipsleri icin agilmis
deliklerin arkada oldugundan emin olun.

CtyFmi &rouby prichytte k noham pri¢nik.
Pfi montazi rozpéry se otvory pro svorky kabelt musi
nachazet vzadu.

MpuKpenuTe nonepeynHy K HOXKaM C MOMOLLbH YeTbIpex
BUMHTOB.

Ipu ycTaHoBKe NepeknaauHbl y6eauTech B TOM, YTO
0TBEPCTMA ANA KabesbHbIX 3a)KMMOB HAX0AATCS C3aau.

Korzystajac z 4 srub, dokrec belke poprzeczng do nég.
Upewnij sie, Zze podczas montazu poprzeczki otwory na
uchwyty do kabli znajduja sie z tytu.

KenpeHeH apKanbIKTbl aakTapbiFa 4 6ypamMmameH 6eKiTiHi3.
Kab6enb KbICKbILLTAPbIHbIH, CAHblNaynapbl aUKac Xonak,
6ekiTinreH Kkesae apTbiHAA OPHANACKAHbIH TEKCEPIHi3.

Krizov ty¢ pripevnite k [avej nohe pomocou 4 skrutiek.
Pri montdzi prie¢neho ramu sa uistite, Ze sa otvory na svorky
kablov nachadzajl na zadnej strane.



sk

@

TTEPEWOTE TNV MAVW PMAPX Evioxuong oTig BAoELC P 4 BideC.
BeBawwbeite OTL oL MG yia T KAUT KaAdwdiou Bpiokoviat oto
miow pépog dtav éxeL tomoBeTNBEL n eykapata p&BEOC.

Destekleri bacaklara yerlestirin ve 4 vidayla sabitleyin.
Orta destek yerlestirildiginde kablo klipsleri icin acilmis
deliklerin arkada oldugundan emin olun.

Do noh zasuiite nosniky a zajistéte je 4 Srouby.
Pii montazi rozpéry se otvory pro svorky kabelti musi
nachazet vzadu.

BcTaBbTe 0nopbl B HOXKM U 3aUKCUPYIATE UX C NOMOLLbHO
YeTbIpex BUHTOB.

Mpu ycTaHoBKe NepeknaamnHbl y6eantech B TOM, YTO
0TBEPCTUA ANs KabenbHbIX 33)KMMOB HAX0AATCA C3aAM.

Wt6z wsporniki w szczeliny w nogach i umocuj je za pomoca
4 rub.

Upewnij sie, Ze podczas montazu poprzeczki otwory na
uchwyty do kabli znajduija sie z tytu.

TipekTepai askTapblHAaFbl TecikTepre canbin, 4 6ypamameH
6eKiTiHi3.

Kab6ernb KbICKbILLTaPbIHbIH, CaHbINaynapbl alkac Xonak,
6eKiTinreH Kesae apTbiHAa OpPHANackaHbIH TEKCEpiHi3.

Zasunite podpery do néh a upevnite ich pomocou 4 skrutiek.
Pri montazi priecneho ramu sa uistite, Ze sa otvory na svorky
kablov nachadzaju na zadnej strane.

|

M5x8 x 2

TomoBetrote Ta oTtnpiypota otig BAoELC Kot oTtaBepomoliote
T 0To eMBuUPNTO UYoc pe 2 Bideg o€ K&BE Baan.

Destekleri ayaklara oturtun, ve ayaklardaki 2 viday
kullanarak yiiksekligi ayarlayin.

Zasuiite podpUrné soucasti do nohou a v kazdé noze je
zajistéte v pozadované vySce dvéma Srouby.

BcTaBbTe 0NoOpbl B HOXKM U 3aKpenuTe Ha Hy)KHDVI BbiCOTE
KaXX[,0M HOXKM C MOMOLLIbHO ABYX BUHTOB.

Wsun podpory do nég i umocuj je na odpowiedniej wysokosci
przy uzyciu $rub (2 na kazda noge).

TipekTepAi askTapblHa canbin, KAXeTTi 6UiKTiKTe ap6ip
anfblHAa 2 6ypaHaamMeH 6ekiTiHj3.

Zasunte podpery do néh, a upevnite v pozadovanej vyske
pomocou 2 skrutiek ku kazdej nohe.

Z€ QUTO TO ONUELO, TTPEMEL VX XIOdaaioETe o€ ol MAEUPE Ba tommoBeTroete T SLdta€n tng 080vng adrig. Mmopeite va tnv
TOMOBETNOETE OTNV apLoTEPN 1) 0T de€La MAgUP& TG Baong. Mapakdtw, MeplypadovTal T BrUT MOU SEiXVOUV WG PTTOpEITE
Vo OUVOECETE TN Sldtagn TS 086vng adric otav n 086vn adnig Bpioketal otn d€1& mMAgupd tng B&onc. Mo va tomoBetrioste

™ diata€n tng 086vng adiig otnv aptotepr} MAEUPE TS BRong, akoAouBRoTe Tty idla Sladikaoio yix TNV apLotepr) MAEUP&
XPNOLLOTOLWVTAG To ibla e€apTripaTa.

Tuvbéate To Bpayiova umootrpiéng otn Bdon xpnotpomolwvtag dUo koxAieg M5 x 8. Mo Tov emdvw KoxAia, TIPEMEL VX
XpnotyomotnBei to KA£Wdi L Torx 25.

Bu noktada, dokunmatik ekran diizenegini hangi tarafa yerlestireceginize karar vermeniz gerekir. Dokunmatik ekran diizenedi,
sehpanin sag veya sol tarafina takilabilir. Sonraki adimlar, dokunmatik ekran sahpanin sol tarafina takildiginda dokunmatik
ekran diizeneginin nasil yerlestirilecegini agiklari. Dokunmatik ekran diizenegini sehpanin sol tarafina takmak icin birlestirme
proseduriini ayni parcalari kullanarak aksi yonde uygulayin.

iki adet M5 x 8 vida kullanarak destek yatagini standa takin. Ust vida icin Torx 25 L-anahtari kullanilmalidir.

Nyni se musite rozhodnout, na kterou stranu umistite sestavu dotykové obrazovky. Vybrat si miiZzete mezi levou a pravou
stranou stojanu. V nasledujicim postupu je popsano umisténi sestavy dotykové obrazovky tak, aby dotykova obrazovka byla na
pravé strané stojanu. Pokud chcete sestavu dotykové obrazovky umistit na levou stranu stojanu, postupuijte totozné, ale ikony
provadéjte zrcadlové obracené.

Pripevnéte drzak podpéry ke stojanu pomoci dvou sroubti M5 x 8. Na horni Sroub pouzijte L-kli¢ Torx 25.

Ha 3Tom 3Tane cnepyeT NPUHATD PeLLeHne, Ha Kakov CTOPOHe pa3MecTUTb Y3en CeHCOPHOTo 3KpaHa. Ero MoXHo ycTaHoBUTb
CneBa UnM cnpasa oT 0CHOBaHMA. [lanee onucaHo, Kak yCTaHOBUTb Y3en CeHCOPHOr0 3KpaHa, ec/in CeHCOPHbIN 3KpaH
PacnosnoXeH C NpaBoi CTOPOHbI 0CHOBaHMA. [N pa3MeLL,eHus y3na CeHCOPHOTo 3KpPaHa CrieBa 0T 0CHOBAHUA UCMONb3yiiTe Te
>Ke AeTanu, Ho BbINosHUTe C60PKY B 3epKasibHOM 0TO6PaXeHWH.

BlpukpenuTe KpenieHne onopbl K CTOMKE C MOMOLLbIO ABYX BUHTOB M5 X 8. [Ins BepXHero BUHTa ucnonb3yiite [-06pasHbiii KNtoy
Torx 25.

Na tym etapie nalezy zdecydowac, po ktdrej stronie bedzie znajdowat sie ekran dotykowy. Moze by¢ on zainstalowany po
lewej lub po prawej stronie stojaka. W nastepnych krokach zostanie wyjasnione, jak zainstalowac ekran dotykowy, gdy jest on
umieszczony po prawej stronie stojaka. Aby zainstalowac ekran dotykowy po lewej stronie stojaka, nalezy skorzystac z tych
samych czesci, ale wykonac cata procedure w odbiciu lustrzanym.

Przymocuj wspornik podpory do stojaka za pomocg dwadch srub M5 x 8. Klucza Torx 25 L nalezy uzywac do gornych srub.

CeHCOpNbIK 3KPaH XMHaFbIH KAl XaKka OpHaTy KepeKTiriH 0cbl Xepe LweLly Kepek. OHbl TYFbIPAbIH, CON He OH, XafblHa
opHatyfa 6onaabl. Keneci Kapamaap CEHCOpIbl 3KpaHAbl CEHCOPIbIK 3KPaH TYFbIPAbIH OH XKaFblHAA OPHANackaHaa
CEHCOPIbIK 3KPaH XWHarbIH 6eriMaey XonbiH TyciHaipeai. Jan con 6enweKkTepai naiaanaHbin CEHCOPIbIK IKPaH XXUHAFbIH
TYFbIPAbIH CON XafblHa 6eliimaey yLUiH, X1MHay npoueaypacbiH «kapamMa-kapcbl 6aFbiTTa» OpbIHAAHbI3.

Tipek KpoHLWTENHIH Tipeyre eki M5 X 8 6ypanaackl apKblbl TipKeri3. Torx 25 KinTi )xorapsbl 6ypaHa yLiH NainaanaHbiybl KEpeK.

Teraz sa musite rozhodnt, na ktort stranu namontujete dotykovu obrazovku. MéZete ju namontovat nalavo alebo napravo od
stojana. V nasledujucich krokoch sa dozviete, ako upevnit dotykovi obrazovku, ak sa dotykova obrazovka nachadza na pravej
strane stojana. Ak chcete dotykovu obrazovku namontovat na lavi stranu stojana pomocou tych istych stcasti, staci, ak budete
postupovat zrkadlovo.

Podpernu konzolu pripevnite k stojanu pomocou dvoch skrutiek M5 x 8. Klti¢ Torx 25 v tvare L by sa mal pouzit na vrchnt skrutku.




(»m

J

&

Twpa mpénel va eMAEEETE TNV UPNAR BEon puBuLonG. Eivan Suvatég dladopeTikég uWNAEC BEaeLC. ATanteital éva
urootipLypa Bpaxiova (ototyeio 18), €&v xpnotpomoteitat n deUtepn evbidpeon r n uwnAdtepn B€on. Ztnv mepintwon g
HeUTEPNC EVBLGUETNC BEONG, XPNOLHUOTIOLOTE PHOVO VA UTTOOTHPLYHX BPaXiova. ZTn CUVEXELX, OTEPEWOTE TNV KATW Bida Tou
UTToOTNPIYHATOC 0TO MASL KXl OTEPEWOTE TNV MAVW Bida Tou uTooTNPiyHATOC 0T Bpayiova, OTMwWE GAIVETAL OTNV ELKOVA.
AVOTPEETE OTO EMOPEVO PPt YL VO XPNOLHOTIONOETE TNV uPnAotepn Béon pUBulong. Znueiwon: No pUAGOCETE MAVTA TO
UTTOOTHPLYHA TOU Bpayiova, KaBWE PITOPEL VA TO XPELXOTEITE VI MEPALTEPW ANy TG UPNALG B€onc.

Simdi yiiksek ayarlama pozisyonuna karar vermeniz gerekiyor. Farkli yiiksek ayarlama pozisyonlari kullanilabilir. ikinci ara veya
en yiiksek pozisyon kullaniliyorsa, kol destek baglanti parcasi (6ge 18) gereklidir. ikinci ara pozisyon durumunda yalnizca tek bir
kol destek baglanti parcasi kullanin ve ardindan resimde gosterildigi gibi kol destek baglanti par¢asinin alt vidasini bacada, tist
vidasini da baglanti parcasina sabitleyin. En yiiksek ayarlama konumunu kullanmak icin sonraki adima bakin. Not: ileride yiiksek
pozisyonu degistirmeye karar verirseniz ihtiya¢ duyacaginiz icin kol destek baglanti parcasini saklayin.

Nyni musite zadat pozadované nastaveni vyskové polohy. K dispozici je vam nékolik vyskovych nastaveni. Pfi vybéru druhé
stfedni nebo nejvyssi polohy je nutné pouzit svorku pro oporu ramene (polozka 18). V ptipadé druhé stfedni polohy pouzijte
pouze jednu svorku pro oporu ramene a utahnéte spodni Sroub spojujici oporu ramene s nohou a horni Sroub spojujici oporu
ramene se svorkou tak, jak je vyznaceno na obrazku. V nasledujicim kroku je popsan postup pfi vybéru nejvyssi polohy.

Tenepb He06X0AMMO ONPeLesMTb BbICOTY PeryIMpoBKU. MOXHO YCTaHOBUTL PasHyHo BbICOTY. KpoHLITENMHbI onop (3nemMeHT
18) He06X041MMO MCMONb30BaTh TOSIbKO B CAMOM BbICOKOM MOJIOXKEHUM /M Ha BTOPOIi CpeaHeN BbicoTe. Ha BTopoit cpeaHeit
BbICOTE JOCTAaTOYHO YCTAHOBUTb OAMH KPOHLLTElH, 3aTeM 3aKpyTUTE HUXKHUIA BUHT KPerneHWUs KPOHLUTENHA Onopbl B
CTOWKY, @ BEPXHUI BUHT KPenneHns He06X0AMMO 3aKpyTUTb B KPOHLLTENH, KaK NOKa3aHo Ha puUcyHke. CM. cneayroLwmi war
L5 KPensieHns B CaMOM BbICOKOM NonoxeHuu. lMpumeyanne. He BbibpacbiBaiiTe KPOHLUTEMHbBI OMOP, TaK Kak OHWU MOTYT
NOHaA06MTbCA AN U3MEHEHUS BbICOTbI MONOXEHUS.

Teraz nalezy wybrac¢ wysokosc. Mozliwe sg rézne wysokosci. W pozycji najwyzszej lub drugiej posredniej niezbedny jest
wspornik ramienia (element 18). W pozycji drugiej posredniej nalezy uzy¢ tylko jednego wspornika ramienia, a nastepnie
przykreci¢ dolng $rube ramienia do nogi i gérng srube ramienia do wspornika, tak jak pokazano na ilustracji. Opis czynnosci w
przypadku pozycji najwyzszej znajduje sie w nastepnym kroku. Uwaga: Nie wyrzucaj wspornika ramienia, poniewaz moze by¢
potrzebny w przypadku przysztej zmiany ustawienia.

EHpAi XoFapbl peTTey OpHbIH aHbIKTay KepeK. Typni XXofapbl opbiHAAp 601ybl MyMKiH. Erep ekiHLUi apanblk HeMece eH Xofapbl
OpbIH NanAanaHbinca, Kon TipeyiHii KpoHLWTelHi (18-3nemeHT) KaxeT. EKiHLWi apanbiK OpbiH XaFaanbiHaa Tek 6ip Kon Tipeyi
KPOHLUTENHIH NakaanaHbin, o4aH KeliH Kon TipeyiHiH TeMeHri 6ypaHaacbiH askka 6ekiTin, Kon TipeyiHiH XXofapfbl 6ypaHaacbiH
Keckinae KepceTinreHaen KpoHLWTeNHre 6eKiTiHi3. EH XKoFapfbl peTTey OpHbIH NaiaanaHy yiiH keneci Kaaamabl KepiHis.
Eckeptne: Kon Tipeyi KpOHLUTEWHIH YHEMi )KOFapbl OPbIHAbI KOCbIMLLIA 63repTy Kepek 60/1ybl MyMKiH peTiHae YCTaHbI3.

Teraz sa musite rozhodn(t o polohe nastavenia vysky. SU mozné rézne nastavenia vysky. Drziak ramena (polozka 18) je
potrebny, ak sa pouziva druha spojovacia alebo najvyssia poloha. Pri pouzivani druhej spojovacej polohy pouzite len jeden
drziak ramena, potom pripevnite spodnu skrutku ramena k nohe a pripevnite hornti skrutku podpory ramena k drziaku, ako je
to znazornené na obrazku. Ak chcete pouzit nastavenie najvyssej polohy, pozrite si nasledujuci krok. Poznamka: Drziak ramena
si ponechajte, pretoze ho mozno budete potrebovat na dalSiu zmenu vyskovej polohy.

Edv npénel va puBpioete tnv uwnAn 6éon cUpdpwva pe
v uPnAdtepn B€an tng Bdonc, tote B Xpelxoteite 600
urootnpiypota Bpayiova, ototxeio 18. Xpnotyomoliote ta
YL VOl OTEPEWTETE TO KPLOTEPO KL TO HEELO UTOOTHPLY P
(otouxeia 13 kot 14) oto aplotePd Kot To HEL6 MOdL
(otoukeia 9 kat 10), 6TIWC PAivETOL OTNV EIKOVA.

Yiiksekligi, en yiiksek ayakta durma pozisyonuna goére
ayarlamaniz gerekiyorsa, iki adet kol destek baglant
parcasina (6ge 18) ihtiyaciniz olacaktir. Sag ve sol bacaklara
(6ge 13 ve 14) sabitlemek icin resimde gosterildigi gibi sag
ve sol baglanti parcalarini (6ge 9 ve 10) kullanin.

Pokud budete chtit pfi Gipravé vysky pouzit nejvyssi polohu
stojanu, bude nutné pouzit dvé svorky pro oporu ramene
(polozka 18). S jejich pomoci pfipevnéte levou a pravou
oporu (polozky 13 a 14) k levé a pravé noze (polozky 9 a 10)
tak, jak je vyznaceno na obrazku.

[lns ycTaHOBKM NOACTaBKW MPUHTEPA B CAMOM BbICOKOM
NonoXeHu NOTPe6YHOTCA ABA KPOHLUTEIHA onop (3nemeHT
18). Ux He06X04MMO MCMONb30BaTh ANA KPEnneHns nesomn
1 npaBoit onopbl (3nemeHTbl 13 1 14) Ha neBok 1 NpaBom
cToikax (3nemeHTbl 9 1 10), KaK NOKa3aHOo Ha PUCYHKe.

Aby dostosowac wysokos¢ do najwyzszej pozycji, nalezy
uzy¢ dwoch wspornikdw ramienia (element 18). Za ich
pomoca nalezy przymocowac lewy i prawy wspornik (el-
ementy 13 i 14) do lewej i prawej nogi (elementy 9i 10), tak
jak pokazano na ilustracji.

Erep »xofapbl OpbIHAA EH, XOFapFbl TiPEK OPHbIHA CaNKeC
peTTey Kepek 60/ca, OHAA eKi KON TipeyiHiH, KpOHLITEeNHI,
18-3nemeHT, Kepek 60naabl. 0napApbl CON XakK XaHe OH,
XaK Tipeynepai (13-wwi xaHe 14-1wi 3neMeHTTep) CoN Xak,
KHE OH, XaK asKTapFa (9-wwbl XaHe 10-Lbl 3neMeHTTep)
Keckinae kepceTinreHgen 6ekityre nainganaHbiHbI3.

Ak potrebujete upravit vysku podla najvyssej polohy

stojana, potom potrebujete dva drziaky ramena, polozka 18.

Pouzite ich na pripevnenie lavej a prave]j podpery (polozky
13 a 14) k lavej a pravej nohe (polozky 9 a 10), ako je to
zndazornené na obrazku.

ONKWOTE TO 0apWTI) Kot BAATE ToV otn B€0n Tou
TOMOBETWVTAC TX AXCTIXEVIX OTNPIYHXTA OTIG OTTEC TTOU
umodelkvuovTal.

Yerlestirmek iizere dic kisi ile kaucuk ayaklari belirtilen
deliklere yerlestirmek amaciyla tarayiciyi kaldirin.

Zvednéte skener a nasad'te jej na podstavec tak, aby gu-
mové nozky zapadly do pfislusnych otvord.

YcTaHoBUTE CKaHep Ha MecTo, Tak YTo6bl Pe3NHOBbIE HOXKM
rnonanu B yKasaHHble 0TBepCTUA.

Podnies¢ skaner i wtozy¢ na miejsce, umieszczajac gumowe
stopki w otworach zgodnie z rysunkiem.

Pe3eHke asKTapblH KOpCeTinreH caHblinaynapbiHa cana
OTbIpbIN CKaHEepAi KeTepiHi3.

Zdvihnu skener na miesto a zasunti gumené nozicky do
naznacenych otvorov.



M5x%20 x4

|
o

T -
T

12

rrrey

M4x10 x4

€0

ZTEPEWOTE JE TIC TECOEPLC ELBIKEC PidEC.
OL MAXOTIKEG POOEAEC TTPETIEL VOX XPNOLLOTTOLOUVTOL KOTA T
OTEPEWON TNE XPLOTEPNC TTAEUPAG TOU CopwTH oTtn Bdaon.

Dort 6zel vidayla sabitleyin.
Plastik civatalarin, tarayicinin sol kismi standa sabitlenirken
kullanilmasi gerekir.

Upevnéte pomoci ¢tyf specialnich Sroubu.

@ Pfi upeviiovani levé strany skeneru ke stojanu pouzijte

plastové podlozky.

3akpenuTe cKaHep C NOMOLLbH 4 cneuuanbHbIX BUHTOB.
[ns KpenneHus NeBoit CTOPOHbI CKaHepa K CToMKe
Heo6X0AMMO UCMONb30BaTh NMACTUKOBbIE LWIANGbI.

Przykrec czterema srubami specjalnymi.
Plastikowych podktadek nalezy uzywac podczas mocowania
lewej strony skanera do stojaka.

TepT apHaibl 6ypaHaamMeH 6ekiTiHi3.

CkaHepAiH con XarblH Tipeyre 6ekiTy KesiHae NnacTuk
wanbanap nanaanaHbiybl Kepek.

Pripevnite ho Styrmi Specialnymi skrutkami.

@ Plastové podlozky by sa mali pouzit pri montazi lavej strany

skenera na stojan.

Xwpig vo apaLpECETE TO MPOOTATEUTIKO PEALLOA, yupiote
TNV 086VN PE EVOWHATWHEVO UMTOAOYLOTH QVATTOHa Ko
OTEPEWOTE TO Bpayiova oTNV MOoW MAEUPK TNG PE TECOEPLG
Bideg Max4.

Koruyucu kopiigii ¢ikarmadan, panel PC yiizii asaglya
bakacak sekilde yerlestirin ve dort M4x4 vidayla kolu arkaya
sabitleyin.

Panelovy potita¢ natocte smérem doltl (nesundavejte
z néj ochrannou pénovou podlozku) a k jeho zadni strané
prichytte ctyfmi Srouby M4x4 rameno.

He cHMMas 3aLLMTHBIN NEeHONNACT, NONIOXKUTE NaHeNbHbI
MK 3KpaHOM BHU3 U NPUKPENUTE KPOHLUTENH K 3aAHel 4acTu
C MOMOLLbHO YeTbIpexX BUHTOB M4 x4,

Nie zdejmujac pianki ochronnej, wt6z panel PC skierowany
w dét i przymocuj ramie z tytu przy pomocy czterech srub
M4x4.

Ke6iKTi KOpFaHbIC ry6KacbIHbIH YCTiHE NaHeNbAai
KOMMNbHOTEPAiH 6eTiH TOMeH KapaTbin KOMbIHbI3 4a,
YCTaFbILWbIH apTbiHa TEPT M4x4 6ypamacbiHbIH, KBMeriMeH
6eKiTiHi3.

Polozte panelovy pocitac prednou stranou nadol na pri-
pravent ochrannti penu a pomocou styroch skrutiek M4x4
pripevnite k jeho zadnej ¢asti rameno stojana.

EloaydyeTe To KAAWOL0 TPOh0dOTIKOU Kot Tot KXAWSLL
Ethernet péoa otn B&on Kot MEPGOTE T £§W aMd TO MAVW
pépog tou Bpaxiova tng 086vNG.

DC adaptdr kablosu ve Ethernet kablolarini, monitdr kolu-
nun {st kismindan gecirerek alta yerlestirin.

Vlozte kabel DC adaptéru a ethernetové kabely do spodni
¢asti ramena monitoru a protahnéte je skrze néj nahoru.

NpoTaHuTe Kabenb afanTepa NOCTOAHHOTO TOKA M Kabenu
Ethernet yepe3 KPOHLUTENH CHU3Y BBEPX.

Wto6z kable Ethernet i kabel adaptera DC od dotu ramienia
monitora, przeciagnij przez jego Srodek i wyjmij na gorze.

TT apanTtop KabeniH xaHe Ethernet kabenbaepiH
MOHMTOP KOJIbIHbIH, YCTiHE, aCTbIHA XXaHe CON apKbinbl
canbiHbI3.

Kdbel jednosmerného napdjania a kable siete Ethernet
ved'te spodnou ¢astou ramena monitora, cez rameno a
potom ich vyvedte vrchnou ¢astou.

To kaAwdio yeiwong eivat eykateatnUévo aTo Bpayiova
Tou urtoAoytotr}. Xpnotpomnotiote To KA€LSi L Torx 20 yia
Vo oUVOEoETE To KXAWALO Yeiwaong aTov umoAoyLotr,
XPNOLHOTTOLWVTNG EVaV KOXAIR KOL PLX OTEPOELD) POBEAX.

Toprak kablosu, panel PC koluna takili olarak gelir. Torx 20
L-anahtarini kullanarak toprak kablosunu, bir vida ve bir
yildiz civata ile panel PC'ye takin.

Uzemiiovaci kabel je namontovan k rameni panelového
pocitace. L-klicem Torx 20 pfipevnéte uzemnovaci kabel k
panelovému pocitaci pomoci jednoho Sroubu a jedné
hvézdicové podlozky.

3asemnatoLLmMit Kabenb y>ke NPUKPENeH K KPOHLLTENHY
naHenbHoro MNK. Ucnonb3yite M-o6pasHbiii knoy Torx 20
NS KPenneHus 3a3emMnatoLLLero kabens k naHensHomy MK ¢
NOMOLLLbIO 0ZLHOTO BUHTA M OAHOM 3Be344aTON LIANGLI.

Kabel uziemienia jest fabrycznie montowany do ramienia
panelu. Przymocuj kabel uziemienia do panelu za pomocg
jednej sruby i podktadki gwiazdkowej oraz klucza Torx 20 L.

XKepre TyibiKkTay Kabeni Takta T/l konbiHa 6ekiTineai.
XKepre TyibiKkTay Kabenin TakTa K 6ip 6ypaHaa xaHe 6ip
KYNAbI3Wanb! Waiba apkbiibl Tipkey yiwiH Torx 20 L KinTiH
nanaanaHblHbI3.

Uzemiiovaci kabel sa dodava namontovany na ramene
panelového pocitaca. Pomocou klti¢a Torx 20 v tvare L,
jednej skrutky a jednej hviezdicovej podlozky pripevnite
uzemniovaci kabel k panelovému pocitacu.




M5x%8 x 2

TomoBetrote To Bpayiova TNG 086VNG PE EVOWHATWHEVO
urToAoyLoTr) 0to Bpayiova oTAPLENG KA OTEPEWOTE TOV HE
600 Bidec.

Panel PC kolunu destek baglanti parcasina takin ve iki vida
kullanarak sabitleyin.

Rameno panelového pocitace vlozte do drzaku a zajistéte jej
dvéma Srouby.

BcraBbTe KDOHLIJTGVIH naHenbHoro lK B onopHoe rHesno u
3aKkpenuTe ero C NOMOLLbH ABYX BUHTOB.

W16z ramie panelu PC do wspornika i umocuj je przy uzyciu
dwdch Srub.

MaHenbAj KOMNbHOTEP YCTaFbILWbIH TiPEK XaKTayblHa
canbin, exi 6ypamaHbl nanaanaHbin 6eKiTiHis.

Zasunte rameno panelového pocitaca do podporného
drziaka a upevnite ho pomocou dvoch skrutiek.

H

M4x5 + L-key (Torx 20)

Edwv BéAete n kAion TNg 000VNC PE EVOWHXTWHEVO
umoAoy1otr va givon oTaBepr, adaipéote To KePEAL Tou
ma€padLlou Kot odi€te To ma§IpadL.

Panel PC'nin egim konumunu kilitlemek istiyorsaniz
somunun kapagini ¢ikarin ve sikin.

Pokud si prejete zajistit panelovy pocitac v urcitém uhlu,
sejméte vicko na matici a dotahnéte ji.

Ecnu Bbl xoTuTe 3a610KMpOBaThb NaHenbHbIN MK B
HaK/IOHHOM MONIOXKEHUU, CHUMUTE KPbILLKY C Fraikn n
3aTAHUTE raiiky.

Aby zablokowac nachylenie panelu PC, usun ostone nakretki
i dokrec ja.

MaHenbai KOMNbHTEPAIH eHKILL KYWiH 6eKiTy Kepek 6onca,
COMbIH KannaKLLUACbIH LWbIFApbIN, KATbIPbIN 6ypaHbi3.

Ak chcete zablokovat uhol naklonenia panelového pocitaca,
odstrante kryt matice a upevnite

ZNUEWOTE OTL TO TPOHOSOTIKO KAt 0 Bpaxiovag eivat
EYKOTEOTNHEVH KATW OTTO TO OTHPLYHX TOU OXPWTH,
otV MAEUP& TTou TomoBEeTEiTaL 0 Bpayiovag tng
0Bovngc.

DC adaptdriiniin ve yatadin, tarayici destedinin altina,
monitor kolunun yerlestirildigi tarafa takildigina dikkat
edin.

Upozoriiujeme, ze DC adaptér a drzak jsou namontovany
pod podpérou skeneru smérem ke strané, na které je
upevnéno rameno monitoru.

06paTuTe BHUMaHMe, YTO afanTep NOCTOAHHOMO TOKA 1
KpenneH1e onopbl KPenaTcs noj 0rnopoi ckaHepa C Toi
CTOPOHbI, C KOTOPO/ YCTAHABNMBALRTCA KPOHLUTENH 419
MOHUTOpA.

Adapter DCi wspornik s mocowane ponizej podpory
skanera, z tej strony, z ktérej znajduje sie ramie moni-
tora.

TT apanTopbl XaHe KPOHLITENHI MOHUTOP KOJbl
6ekiTineTiH XakKTarbl CKaHep TiperiHiH acTblHa 6eKiTinreHiH
ecKepiHi3.

Upozorniujeme, Ze adaptér jednosmerného napdjania a
konzola s namontované pod podperou skenera na strane,
na ktorej je namontované rameno monitora.

Twpa n povada éxel cuvappoAoynBei kot mpémet va paivetat
OMWE OTNV MUPAKATW ELKOVA.

INHavTiko: EGv 0 OUYKEKPLUEVOC OXPWTNG Eival HEPOG

tou HP Designjet SD/HD Pro MFP, B mpémeL va £XETE 115N
OUVOPUOAOYNOEL TOV EKTUTIWTI ONC, VO TOV AEITOUPYEITE KOl VO
€ival ouvdedepEVoC 0TO HIKTUO WOTE VO CUVOECETE TOV 0OPWTH
HE TOV EKTUTTWTH KoL VOt TOV 0ALOBOETE KATW QMo TOV 0opWTH.

Birim artik monte edilmistir ve asagidaki sekildeki gibi
goriinmesi gerekir.

Onemli: Bu tarayici HP Designjet SD/HD Pro MFP’nin bir
parcaslysa, tarayiclyl yaziciya baglamak ve yaziciyi tarayicinin
altina yerlestirmek icin yazicinizin zaten montajinin yapilmis
olmasi, calisiyor olmasi ve aga bagli olmasi gerekir.

Nyni je jednotka sestavena a méla by vypadat jako na tomto
obrazku.

Diilezité: Pokud je tento skener soucasti zafizeni HP Designjet
SD/HD Pro MFP, pfed zahajenim tohoto postupu by jiz méla byt
tiskarna slozend, funkéni a pripojena k siti, aby k ni bylo mozné
skener pripojit a zasunout ji pod tento skener.

Tenepb 610K CO6PaH U AONXKEH BbIFNAAETb TaK,

KaK NoKa3aHo Ha NpMBeAEHHOM HUXe PUCYHKE.

BaxxHo! Ecnu 3ToT ckaHep BxoauT B coctaB MY HP Designjet
SD/HD Pro, To npexze 4eM NoAK/YMTb CKaHep K MPUHTEpY
1 33[1BUHYTb MPUHTEP NOA CKaHep, NPUHTEP Heo6xoaUMo
npenBapuUTesibHO co6paTh, 3anyCTUTb U NOAK/IOUUTB K CETU.

Zespot jest juz zmontowany i powinien wygladac tak, jak na
ponizszym rysunku.

Wazne: Jesli korzystasz ze skanera w drukarce HP Designjet
SD/HD Pro MFP, aby podtaczyc skaner do drukarki i umiescic ja
pod skanerem, musisz najpierw zmontowac i wtaczy¢ drukarke
oraz podtaczyc ja do sieci.

EHAI )KababIK XXMHANFaH XaHe KepiHicCi Xorapblaarbl CypeTneH
6ipaen 60nybl Kepek.

Maubi3abl! Erep 6yn ckanep HP Designjet SD/HD Pro
KendYHKLMOHANAbI KYPbINFbl KypaMblHa Kipce, ckaHepAi
NpUHTEPre KOCbIM, NPUHTEPAI CKaHep/AiH aCTbIHA XbINXKbITY
VLUIH NPUHTEPAI XMHaN, icke KOCbIN XXadHe Xenire xanfay
Kepek.

Jednotka dotykovej obrazovky je zmontovana a mala by
vyzerat ako na obrazku nizsie.

Dolezité: Ak je tento skener stc¢astou multifunkénej tlaciarne
HP Designjet SD/HD Pro, aby bolo mozné pripojit skener k
tlaciarni a tlaciaren zasunut pod skener, tlaciaren musi byt
zostavena, funkéna a pripojend k sieti.



21

-

=

Twpa MpENeL v KxBapioETE TNV MEPLOXT 0APWONG. Oa XPEIXOTEITE

T EpYOAEia KABAPLOPOU TTOU MXPEXOVTAL OTO KIT GUVTIPNONG KAl EVat
uypo kaBapLopou (Sev mepiéxetan oto Kit ouvtripnong). Mpocoxi:

HNV XPOLLOMOLEITE AELOVTIKEG OUGLEC, QKETOVN, BEVTEVLO 1) Lypd TOU
TIEPLEXOUV QUTA T XNHIKE. Mnv WeKGeTe Uyp& ameuBEeing 0TO YUGALVO
bioKo Tou oopwTH 1 o€ oTTOL0dTOTE GAAO ONEID TOU COPWTH.

Simdi tarama alanini temizlemeniz gerekir. Bunu yapmak icin bakim
kitindeki temizleme araglari ve temizleme sivisi (bakim kitinde
bulunmaz) gereklidir. Uyar: Asindirici, aseton, benzen veya bu
kimyasallari iceren sivilar kullanmayin. Tarayicinin cam plakasina veya
baska bir yerine dogrudan sivi pliskiirtmeyin.

Nyni je tfeba vycistit snimaci plochu. Budete k tomu potiebovat
nastroje dodané v sadé pro Gdrzbu a €istici kapalinu (neni soucasti
sady pro udrzbu). Upozornéni: Nepouzivejte drsné Cistici materialy,
aceton, benzen ani tekutiny, které by mohly tyto latky obsahovat.
Nerozprasujte tekutiny pfimo na sklo skeneru ani na zadné jiné ¢asti
skeneru.

Tenepb He06X0AMMO OUUCTUTL 06N1ACTb CKAHMPOBaHMSA. [lns 3TOro
NoHafo6aTcA CpeACcTBa AN OYUCTKM U3 Habopa Ans 06CnyXM1BaHNS
1 yncTALLas XMAKOCTb (He nocTaBnseTcs B Habope Ans
o6cnyxuBanus). Baumanue! He ucnonb3yiiTe abpasmBHble BeLLECTBa,
aLeToH, 6€H30/1 M XXMAKOCTH, COZlepXalliue 3TU XUMMUKaTbI. He
HaHOCUTE XWAKOCTb HEeMOCPeCTBEHHO Ha CTEKITAHHYHO MOBEPXHOCTb
CKaHepa UM Ha Apyrue ero YacTu.

Teraz nalezy oczysci¢ obszar skanowania. Potrzebne beda do tego
narzedzia czyszczenia dostarczone w zestawie konserwacyjnym i

ptyn do czyszczenia (nie wchodzi w sktad zestawu konserwacyjnego).
Ostrzezenie: Nie uzywaj substancji Sciernych, acetonu, benzenu ani
ptynéw zawierajgcych te srodki chemiczne. Nie nalezy pryska¢ ptynem
bezposrednio na szybe skanera ani zadne inne miejsce skanera.

Kasip ckaHepney aiMarbiH Ta3anay kepek. O yLUiH TeXHUKanbIK,
KbI3MEeT KepCeTy XWHaFbiHAa 6epinreH Tasanay KypbiiFbinapbiH
KaHe Ta3anay cyiblKTbIFbIH (KMHaKNeH 6epinmMeiiai) naiaanaHbiHbi3.
A6ainawnbi3: a6ap31BTi 3aTTapabl, aLeToHAbl, 6eH3014bl He
KyPaMblH/ia 0Cbl XMMUANbIK 3aTTapbl 6ap CYibIKTbIKTapAbl
navaanaH6anbi3. CyibIKTbIKTapAbl CKaHep aiHeriHe Hemece
CKaHepAiH 6acka 6enikTepiHe Tikenen cennexis.

Teraz musite vycistit skenovaciu oblast. Potrebujete na to Cistiace
nastroje dodané v stiprave na Gdrzbu a €istiacu tekutinu (nie je
sutastou stipravy na Gdrzbu). Upozornenie. Nepouzivajte drsné
materidly, acetén, benzén ani tekutiny, ktoré tieto chemikalie
obsahuju. Na sklenenu platriu skenera ani nikam do skenera
nestriekajte ziadne tekutiny.

ATO TO UTTPOCTIVO HEPOC TOU COPWTH, TMECTE TO KATTAKL
TPOG T KATW VW (1) OTPWXVETE T HUO KOUUTLE PE
HOXAG, Tou BpioKovTal 0TO MioW HEPOG TOU KXMAKLOU,
TIPOC TO KEVIPO TOU COPWTH HEXPL VA ATTXODAALOTOUV.

Tarayicinin 6n kisminda, (1) kapagin arkasindaki iki
manivela diigmesini tarayicinin orta kismina dogru iterken
manivelalarin kilidi acilana kadar kapadi asagi dogru itin.

Z predni ¢asti skeneru zatlacte na viko a soucasné (1)
zatlacte na dvé tlacitka pacek na zadni strané vika smérem
ke stfedu skeneru, dokud se neodjisti.

Ha nuueBoi CTOPOHE CKaHepa HaAaBuUTe Ha KPbILKY, (1)
CZBMras npu 3TOM [ABe KHOMKM pblyara C 3afHeil CTOPOHbI
KPbILLIKU B CTOPOHY LLEHTPA CKaHepa, Noka OHU He 6yayT
Pa3bnoKUPOBaHbI.

Z przodu skanera nacisnij pokrywe, réwnoczes$nie
(1) naciskajac dwa przyciski dzwigni, znajdujace sie
z tytu pokrywy, w kierunku srodka skanera, az do ich
odblokowania.

CkaHep angblHaH KaKNaKTbiH, apTbIHAAFbI €Ki MiHTIpeK
TYMMECiH CKaHep opTacbiHa Kapan Ky/ibinTanfaHwwa utepy
Kesinge (1) kKaknakTbl 6acbin TYPbIHbI3.

V prednej ¢asti skenera pritlacte veko (1) a zaroven
zatlacte na dve packy na zadnej strane veka smerom do
stredu skenera, kym sa neuvolnia.

AVOONKWOTE TO KATTEKL TTPOC TO PEPOC 0K WOTE VO AVOiEEL
EVIEAWC.

Kapagi tamamen a¢mak icin kendinize dogru kaldirin.

Zvednéte viko smérem k sobé a zcela jej oteviete.

MoaHUMUTE KPbILLKY Ha cebs, Noka oHa He 0TKpoeTca
MONHOCTbHO.

Podnies$ pokrywe w swoja strone i catkowicie jg otworz.

TonbIfbIMEH aLLy YLUiH KAaKNaKTbl KOTepiHi3.

Zdvihnite kryt k sebe tak, aby sa Gplne otvori

ZKOUTIIOTE TO YUGALVO BioKo P Eva Udaopa Tou dev adrvel
XVoUSL Kat éva (o KxBapLoTIKG YUGAIVWVY EMPAVELDV TTOU
Oev XapaleL.

Cami tlly birakmayan bir bezle ve yumusak, leke birakmayan
cam temizleyiciyle silin.

Otfete sklenénou desku textilnim hadfikem, ktery nepousti
vlakna, navlh¢enym neagresivnim ¢isticim prostfedkem na
sklo.

0OumncTUTE CTEKNIO TKaHbLO 6€3 BOpCa, UCMosb3ys
KMAKOCTb CPeAHEN KOHLEHTPALMM ANA YNCTKU CTEKON, He
OCTaB/IAOLLYH Pa3BOA0B.

Wytrzyj biate tto ptyty, uzywajac niepylacej sciereczki,
zwilzonej tagodnym niepozostawiajagcym smug Srodkiem do
czyszczenia szkta.

OWHEKTI TaNLUbIKCbI3 LY6EPEKNEH XIHEe XeHin, aifbI3
KanablpMaiTbIH, 9WHEK Ta3anay KypasibIMeH Ta3apTbiHbI3.

Vycistite sklo latkou, ktora nepusta vlakna, a jemnym
tistiacim prostriedkom na sklo, ktory nezanechava Smuhy.



ZTEYVWOTE TO YUXAL EVIEAWC XPNOLUOTTOLWVTNG EVX
EexwpLoto, kabupd, oteyvo Udaoua TTou dev adrivel
XVOUSL, OTIWG EKEIVO TTOU TTAPEXETAL OTO KIT GUVTIPNONG.

Bakim kitiyle verilene benzer baska bir temiz, kuru ve tily
birakmayan bez kullanarak cami tamamen kurulayin.

Sklo diikladné osuste jinym ¢istym suchym hadfikem.
Vhodny hadfik je soucasti dodavané sady pro udrzbu.

Hacyxo BbITpUTE CTEKNO C MOMOLLbH CNeLManbHON YNCTOM
CyX0M TKaHu 6e3 BOpca, HAaNnpMMep TakoW, KOTOPas BXOAUT
B Habop Ansa 06CNyXuUBaHUS.

Wytrzyj do sucha szybe skanera, uzywajac suchej
niepylacej sciereczki, podobnej do dostarczonej w zestawie
konserwacyjnym.

OiiHeKTi 6enek Tasa, Kyprak, TaNbIKCbI3 Ly6epekneH
(TexHMKanbIK KbI3MeT KepCeTy XuHarbiHAA 6epinreHre
YKCaNTbIH) TONbIK KENTIpin CypTiHi3.

Sklo celkom vysuste pomocou inej Cistej a suchej latky,
ktora nepusta vlakna (akou je latka pribalena v stiprave na
udrzbu).

KaBapiote Toug mavw KUAivopoug akpIBEeing Pe Eva TTavi
TToU dev adriveL Xvoudia Kot va No KaBapLoTIKG T{XULWY
Tou dev Xapalet.

Ust hassasiyet silindirlerini tiftiksiz bir bez ve hafif, akmayan
bir cam temizleme sivisiyla temizleyin.

Vycistéte horni piesné valecky pomoci hadriku, ktery
nepousti vlakna, a jemného cisticiho prostredku na sklo,
ktery nezanechava Smouhy.

OuncTuTe BEPXHME POSTIMKM TOYHOM Noaayum 6e380pcoBoit
TKaHbH0, CMOYEHHOM B XMIKOCTU CpeiHel KOHLLeHTpaLmm
NN YACTKM CTEKOJ1, HE OCTaB/AHOLLLYH Pa3BOA0B.

Wyczys¢ gorne rolki naprowadzajace przy uzyciu niepylacej
Sciereczki i delikatnego $rodka czyszczacego do szyb.

JKorapfbl 4aNAIKTI PONUKTEPAI TANLWbIKCbI3 LWy6epekneH
JKIHE XKEeHiN, alfbl3 KanabIpMaiTbIH, SMHEK Tasanay
KYParbIMeH Ta3apTbiHbI3.

Vycistéte horni piesné valecky pomoci hadriku, ktery
nepousti vlakna, a jemného cisticiho prostredku na sklo,
ktery nezanechava Smouhy.

KaBapiote toug AeukoUg KUAivdpoug mieang Pe éva mavi
Tou dev adrvel xvoUdia Kot va (o KXBapLoTKO T{apLwy
Tou dev Xapalet.

Beyaz basing silindirlerini, tiftiksiz bir bez ve hafif, akmayan
bir cam temizleme sivisiyla temizleyin.

Vycistéte horni tlakové valecky pomoci hadriku, ktery
nepousti vlakna, a jemného cisticiho prostredku na sklo,
ktery nezanechava Smouhy.

Ounctute 6enble NPUXKUMHBIE POSIMKM 6€3BOPCOBOM
TKaHbH0, CMOYEHHOM B XXMIKOCTN CPefiHel KOHLLeHTpaLmum
NS YNCTKM CTEKON, He OCTaB/AKOLLLYH Pa3BOA0B.

Wyczys¢ biate rolki dociskajace przy uzyciu niepylacej
Sciereczki i delikatnego Srodka czyszczacego do szyb.

AK KbICbIM PONUKTEPIH TanLbIKCbI3 LWy6epeKkneH XaHe
>KEeHiN, aiFbI3 KanabIpMaiTbIH, BMHEK Tasanay KypanbiMeH
Ta3apTbIHbI3.

Vycistite biele pritlacné valceky latkou, ktora nepusta
vlakna, a jemnym cistiacim prostriedkom na sklo, ktory
nezanechava Smuhy.

KoaBapiote toug KUAivEpoug HeETadopag Kot THV
nepIB&AAoUC TTEPLOXT.

Tasima rulolarini ve cevre alanini temizleyin.

Otrete transportni valecky a jejich okoli.

04MCTUTE NOAAOLLME POIMKM M OKPYIKAIOLLYH 061aCTb.

Oczysc¢ rolki transportujace i obszar wokot nich.

TacbIMangay ponuKTepiH XXaHe onapAblH, aHanacbIH

Tasanaupbli3.

Vycistite podavacie valce a okolitt oblast.



=

28

i, TN
\/k |

ZTEYVWOTE ToV AeUKO Hioko dhovtou, Toug KUAivopoug
KOL TNV MEPLBAAAOUCH TTEPLOXT XPNOLHUOTTOLWVTNG EVOL
EexwpLotd, kabBapd, oteyvo Udaopa mou dev adrivel Xvoudt.

Beyaz arka plan plakasini, rulolari ve cevresini ayri bir temiz,
kuru, tity birakmayan bir bezle tamamen kurulayin.

Jinym cistym, suchym hadfikem, ktery nepousti vlakna,
dikladné osuste bilou podkladovou desku, valecky a okolni
¢asti.

Hacyxo BbiTpUTe 6enyto GOHOBYH NOBEPXHOCTb, POSTUKU 1
OKPY>KakoLLyH 061aCTb C NOMOLLbH CNEeLManbHOM YUCToN
CyX0M TKaHu 6e3 Bopca.

Wytrzyj do sucha ptyte tta, rolki i obszar wokét nich,
uzywajac innej suchej niepylacej Sciereczki.

AK TYCTi 6eTiH, pONMUKTep i XXaHe onapAblH aiHanacbIH
6enek Ta3a, KypFakK, TanLbIKCbI3 Ly6epekneH KenTipin
CYPTiHi3.

Uplne vysuste biely zadny panel, valce a okolitt oblast
pomocou ingj Cistej a suchej latky, ktora nepusta vlakna.

KA€iloTE T0 KAAUPX TOU OXPWTH KOl METTE MPOC T KATW
TO €MAVW PEPOC VI Vo odaAioeL otn B€an Tou.

Tarayici kapagini kapatin ve yerine oturtmak icin asagiya
dogru bastirin.

Zavrete kryt skeneru a zatlacte na néj az zapadne do
spravné polohy.

3aKp017|Te KPbILLIKY CKaHepa 1 HaXXKMUTe Ha Hee CBepxXy,
4T06bl OHa BCTana Ha MecTo.

Zamknij pokrywe skanera i nacisnij z géry, aby ja
zatrzasnac.

CkaHep KaknafblH Xayblin, OPHbIHA TYCYi YLUIH YCTiHEH
TOMEH Kapal 6acbiHbI3.

Zatvorte kryt skenera a navrchu zatlacte, aby zapadol na
svoje miesto.

ZUVOEOTE TO éval GKPO ToU KxAwdiou Y ato tpododoTiko
(K&Tw Mo TO OTAPLYHX TOU COPWTH, KPLOTEPX f} HEELG) Ko
OUVH£DTE TO GAAO GKPO OTO OOPWTH.

Y-kablosunun bir ucunu DC adaptériine (tarayici
desteginin altinda solda veya sagda), digerini de tarayiciya
takin.

Vlozte jeden konec kabelu ve tvaru Y do DC adaptéru
(vpravo i vlevo pod podpérou skeneru) a druhy konec
pripojte ke skeneru.

BcTaBbTe 04uH KoHel, Y-06pasHoro kabens B
apanTep NOCTOSAHHOTO Toka (NoJ onopoii ckaHepa
CneBa Wi Cnpasa) 1 NoACOeAUHUTE APYroii KOHew, K
CKaHepy.

Wt6z jeden koniec kabla rozgateziajacego do adaptera DC
(z lewej lub prawej strony pod podpora skanera), a drugi
koniec podtacz do skanera.

Y-niwinai kabenbnin 6ip weTiH TT aganTtepide canbin
(con HeMece OH >XaKTaFbl CKaHep TiperiHiH, acTbiHa), 6acka
LLIeTIH CKaHepre KOCbIHbI3.

Jeden koniec kabla s konektorom Y zasurite do adaptéra
jednosmerného napéajania (pod podperou skenera vlavo
alebo vpravo) a druhy koniec zapojte do skenera.

Mepdote Ta KAAWSLX pé€oa oTar KALT. ‘ETELTA, OTEPEWOTE TA
KAUT otn Baon.

Kablolari klipslere gecirin: Ardindan klipsleri sehpaya takin.

Kabely vlozte do tGchytnych spon. Poté spony prichytte ke
stojanu.

3adukcupyiTe Kabenb 3aXKMMamMun. 3aTem Npukpenute
33)KMMbl K OCHOBAHUIO.

Przymocuj kable do zaciskéw. Nastepnie przymocuj zaciski
do stojaka.

Kabenbaepai KbICKbILITapFa calkecTen canbiibi3. CogaH
KeMiH KbICKbILUTapAbl TYFbIpFa 6eKiTiHi3.

Kdable umiestnite do svoriek. Potom pripevnite spony
k stojanu.



-
T - 4

a Tuvbéote T KaAWdLX SikTUoU otV 086VN pe

EVOWUKTWHEVO UTTOAOYLOTH KoL GUVOECTE TO GAAO GKPO

Tou KaxAwdiou diktuou 3 m atnv uodoyn Ethernet mou
UTTGPXEL APLOTEPG OTNV TTiOW TTAEUPK TOU OOPWTI). ZUVOEQTE
T0 KaAwdL0 SikTUou 5 m o€ pia uodoyr SiktUou yia va
OUVOEDETE TNV 000VN PE EVOWHXTWHEVO UTIOAOYLOTH OTO
OiKTUO ooC.

e Ag kablolarini panel PC'ye takin ve 3 m ag kablosunun diger

ucunu tarayicinin sol arka boliimiindeki ethernet soketine
takin. Panel PC'yi aginiza baglamak icin 5 m ag kablosunu
bir ag baglantisi soketine takin.

@ Sitové kabely pripojte k panelovému pocitaci. Druhy konec

tfimetrového sitového kabelu pfipojte k ethernetové
zdasuvce nachazejici se vlevo na zadni strané skeneru.
Pripojenim pétimetrového sitového kabelu k sitové zasuvce
pripojte panelovy pocitac k siti.

BcTaBbTe ceTeBble Kabenu B naHenbHbIn MK, a apyroi
KOHEL, TPEXMETPOBOro CEeTEBOro Kabens BCTaBbTe B pa3beM
Ethernet B neBoii aanbHeii yactu ckaHepa. NoacoeanHuTe
NATMMETPOBbIN CETEBOM Kabenb K CETeBOMY pasbeMmy Ans
noakntoyeHus naHenbHoro MK k cetn.

a W16z kable sieciowe do gniazda w panelu PCi podtacz drugi

koniec 3-metrowego kabla sieciowego do gniazda Ethernet
znajdujacego sie w lewej tylnej czesci skanera. Podtacz
5-metrowy kabel do gniazda sieciowego, aby podtaczy¢
panel PC do sieci.

XKeni kabenbaepiH naHenbAi KOMNbOTEPre, 3 M Xeni
KabeniHiH eKiHLWi YLUbIH CKAaHEeP apTbIHbIH COM XXafFblHaAaFbl
Ethernet yacbiHa canbiHbI3. 5 M Xxeni kKabeniH xeni yacbiHa
>Kanfan, naHenbAi KOMMNbIOTEPAi Xenire KoCbiHbI3.

Zapojte sietové kable do panelového pocitaca a zapojte
dalsi koniec 3-metrového sietového kabla do ethernetovej
zasuvky v lavej zadnej ¢asti skenera. Zapojte 5-metrovy
sietovy kabel so sietovej zasuvky a pripojte tak panelovy
pocitac k sieti.

Yuvbéote o KaAwdio tpododoaiog atnv umodoxn Y Kot
otnv mpila.

Glic kablosunu y konektoriine ve ardindan bir elektrik

prizine baglayin.

Pripojte napdjeci kabel ke konektoru ve tvaru Y a jeho druhy
konec zapojte do zasuvky.

MoacoeanHuTe Kabenb NUTaHUA K y-06pasHoMy
COeAMHUTESIO U K PO3eTKe.

Podtacz przewdd zasilajacy do ztacza Y i do gniazdka
elektrycznego.

KyaT cbiMbIH Y nilWiHAi KOHHEKTOPFa XaHe KyaT
PpO3eTKacblHa KOCbIHbI3.

Zapojte napajaci kabel do konektora Y a do elektrickej
zasuvky.

EVEPYOTIOLAOTE TO HLKOTITN AELTOUPYIQG TTOU BPiOKETAL OTO
Tiow PEPOC TOU CapWTN.

Arka taraftaki tarayici glic anahtarini agin.

Stisknéte vypinac na zadni strané skeneru.

BKtOUMTE 371eKTPONUTAHNE CKAHEPa Ha ThINIbHOW CTOPOHE
cKaHepa.

Wtacz skaner przy uzyciu przetacznika zasilania
znajdujacego sie z tytu urzadzenia.

CKaHepAiH apTbIHAAFbI KYaT KOCKbILLbIH KOCbIHbI3.

Zapnite vypinac na zadnej strane skenera.

Miéote o KoupTi Aeltoupying, K&Tw amd tnv 006vn Tou
umoAoyLoTtr.

Panel PC'nin ekraninin altindaki gli¢c diigmesine
basin.

Stisknéte tlacitko napajeni pod obrazovkou panelového
pocitace.

HaxxmMuTe KHOMKY NUTaHWA Nog, 3KpaHOM NaHeNbHOro
MK.

Nacisnij przycisk zasilania pod ekranem na panelu.

TakTa T/, 3KpaHbIHbIH acTbIHAAFbI KyaT TYMMeCiH
6acbIHbI3.

Stlacte tlacidlo napajania pod obrazovkou panelového
pocitaca.




Searching for Scanner

Scan Options

ot ]
s

Preview dp, baw: Rewind paper
Preview dpi, color: 100dpi () Elect paper
() Autopreview

38

Twpa, mpénel va BaBUoVopNoETe To oapwTth. N To oKomod
aUTO, Bax Xpelxoteite To GUAAO GUVTAPNONG TOU COPWTH,
TO 0T0i0 BPIOKETAL HEOK OTOV MPOOTATEUTIKO GWANVX TTOU
QTELKOVIZETOL TOPATTAVW.

Simdi tarayiciyr ayarlamaniz gerekir. Bunun icin asagida
gosterilen koruyucu tiipte bulunan tarayici bakim sayfasi
gereklidir.

Nyni je tfeba provést kalibraci skeneru. K tomuto tkonu
budete potiebovat list pro udrzbu skeneru, ktery naleznete
v ochranné trubicce zndzornéné vyse.

Tenepb He06X0AMMO NPOKANMEPOBaTh CKaHep. 519 3Toro
noTpebyeTcs TabmMuUa 06C/Ty>KMBaAHUS CKaHepa, KOTopas
HAX0AMTCA B NOKA3aHHOM BbiLLE 3aLMTHOM Ty6yCe.

Teraz skalibruj skaner. W tym celu uzyj arkusza
konserwacyjnego skanera, ktéry mozna znalez¢ w rurce
ochronnej widocznej ponizej.

Kasip ckaHepney aMarblH Mexeney kepek. On yuwiH
)KOFapbla KepCeTiNreH KOpFaHbIC TYTiriHAe TYpaTbIH
CKaHepre TeXHUKanbIK KbI3MET KOPCETY NaparbiH
naiipanaHy Kepek.

Teraz musite skener kalibrovat. Potrebujete na to harok
udrzby skenera, ktory sa nachadza v ochrannom obale
zobrazenom na obrazku nizsie.

Inpeinon: Katd tnv evepyomoinon tg 000vng adng pe
EVOWUOTWHEVO UTTOAOYLOTH PMOPEL VX ENDAVIOTEL TO
pfvupa “Please make sure the scanner is connected and
turned on” (BeBawwBeite 4Tt 0 capwTIg Eivat cUVBESEPEVOG
KOL EVEPYOTIOLNPEVOG). MOALG EVTOTILOTEL 0 OOPWTIG, TO
prvupa Ba e€adaviotei. Matrote “Cancel” (Akupo) yia vo
€L0€AOETE 0€ AetToupyia emibEENC.

Not: Panel PC dokunmatik ekranini acarken ‘Litfen

tarayicinin bagli ve calisir durumda oldugundan emin olun’
mesaji goriintiilenebilir. Tarayici bulundugunda mesaj kay-
bolur. ‘Demo’ moduna girmek icin ‘iptal’ diigmesine basin.

Poznamka: Po zapnuti dotekové obrazovky panelového
potitate se mlze zobrazit zprava ,Please make sure the
scanner is connected and turned on*“ (Zkontrolujte, zda je
skener zapnuty a pfipojeny). Po rozpoznani skeneru zprava
zmizi. Stisknutim tlacitka ,Cancel” (Storno) prejdete do
ukazkového rezimu.

NMpumeuanue. pu BKIIKOYEHNM CEHCOPHOTO 3KPaHa
naHenbHoro MK MoXeT BbIBOAUTLCA COO6LLEHME:
«Y6eMTeCh, YTO CKAHEP MOAKIHOUEH U BKITHOUEHN.
CoobLeHne ucyesaeT Npu 06HapY>XeHUM CKaHepa.
Haxmute «0TMeHa», 4To6bl NEPEHTH B AEMO-PEXUM.

Uwaga: Po przetaczeniu na ekran dotykowy panelu PC
moze pojawic sie komunikat ,,Upewnij sie, ze skaner jest
podtaczony i wtaczony”. Komunikat zniknie, gdy skaner
zostanie wykryty. Nacisnij przycisk Anuluj, aby przejs¢ do
trybu Demo.

Eckeprne: CeHCOp/bl 3KpaHAbl NaHeNbAi KOMNbHOTEPAI
KockaHpa «Please make sure the scanner is connec-

ted and turned on» (CKaHepAiH >anFaHybIH XaHe icke
KOCbUTybIH TEKCEPIHi3) AereH xabap LWblFybl MyMKiH. CkaHep
TabbinFaHaa xabap ewepi. «Demo» (KepceTinim) pexumiHe
oTy ywiH «Cancel» (Bac TapTy) TyiMMeciH 6acbIHbI3.

Poznamka: Ked zapinate dotykovt obrazovku panelového
pocitaca, moze sa zobrazit hlasenie ,,Skontrolujte, ¢i je
skener pripojeny a zapnuty*“. Ak zariadenie rozpozna skener,
hlasenie zmizne. Stlacenim tlacidla Zrusit vstupite do
rezimu Demo.

Mo va EeKvAoeTe Tn dladikaoia ouvtipnong:

o) Ztnv 006vn adrg, MATAHOTE TNV KXPTEAX «Setup»
(PUBpLON).

B) Nactriote to koupmi «Scan Options» (EmAoyéc adpwonc).
y) NatAote To Koupmi «Scanner Maintenance» (Zuvtiipnon
oapwtr).

Bakim prosediiriini baslatmak igin:

a) Dokunmatik ekranda Setup (Kur) sekmesine basin.

b) Scan Options (Tarama Secenekleri) diigmesine basin.

¢) Scanner Maintenance (Tarayici Bakimi) diigmesine basin.

Zahajeni postupu tdrzby:
a) Na dotykovém displeji stisknéte kartu Setup (Nastaveni).
b) Stisknéte tlacitko Scan Options (MoZnosti skenovani).

c) Stisknéte tlatitko Scanner Maintenance (Udrzba skeneru).

Y106bI 3aNycTUTL NpoLeAYPY 06CNYXXMBAHUS, BbINOMHUTE
cnepyoLme AencTeus:

a) Ha ceHCOpHOM 3KpaHe LwenkHUTe BKIaaky Setup
(“HacTpoiika”).

6) HaxxmuTe kHonky Scan Options (“MapameTpbi
CKaHMpoBaHusa”).

B) Haxxmute kHonky «Kanu6posatb».

Aby rozpoczac procedure konserwacji:

a) Na ekranie dotykowym nacisénij karte Setup
(Konfiguracja).

b) Naciénij przycisk Scan Options (Opcje skanowania).
¢) Nacisnij przycisk Scanner Maintenance (Konserwacja
skanera).

TexHUKarbIK KbI3MET KOPCeTY NpoLesypacbiH 6actay:

a) CeHcoprbl 3kpaHAarbl «Setup» (MapameTpnepai pettey)
KOWbIHABICHIH ALbIHbI3.

b) «Scan Options» (CkaHepney onumsnapbl) TyiMeciH
6acbIHbI3.

¢) «Scanner Maintenance» (CkaHepre TeXHWUKanbIK KbiI3MeT
KepCeT) TYUMeCiH 6acbIHbI3.

Spustenie Gdrzby:

a) Na dotykovej obrazovke stlatte kartu Setup (Nastavenie).

b) Stlatte tlatidlo Scan Options (Volby skenovania).
©) Stlatte tlatidlo Scanner Maintenance (Udrzba skenera).

0 0dnyoc¢ ouvtrpnong B oG InNTrioeL va eladyeTe To GUAAD
ouvtripnong. H ektunwpévn mAeupd tou GpUAAOU TpETeL

vo tomoBetnOei mpog Ta mavw. Tpododotrote To Xapti
guBuypappifovtog ta 800 BEAN otn péon. Matrjote Next
[Em6pevo] yix va ouveyioete.

Bakim sihirbazi bakim sayfasini takmanizi isteyecektir.
Kadidin basili yiiziiniin yukari bakmasi gerekir. Kagldl iki orta
nokta okuyla hizalayarak takin. Devam etmek icin lleri'ye
basin.

Pravodce udrzbou vas vyzve k vloZeni listu pro tdrzbu.
Potisténa strana listu musi byt otocena licem nahoru. Vlozte
papir tak, aby byl zarovnan se dvéma stfedovymi Sipkami.
Pokracuijte stisknutim tlatitka ,Next“ (Dalsi).

MacTep 06cny)XMBaHWUA NONPOCUT BBECTM TabnuLy
o6cnyxusanua. Tabnuuy cnenyet NoN0XUTb NULLEBOI
(HaneyaTaHHol) cTopoHoit BBepx. Mogalite 6ymary,
BblpaBHWBasA ee No ABYM CPeAHUM cTpesikaMm. ins
NpoLo/KeHUa Haxxmute “[anee”.

Kreator konserwacji wyswietli monit o wtozenie arkusza
konserwacyjnego. Zadrukowana strona arkusza musi
znajdowac sie u géry. Wt6z papier, wyréwnujac go do
dwdch srodkowych strzatek. Nacisnij przycisk Dalej, aby
kontynuowac.

TexHuKanbIk KbiI3MeT KepceTy Lwebepi TeXHUKanbIK KbiI3MeT
KOPCeTY NaparbIH canyabl cypaiabl. MapakTbiH 6acna
acanfaH 6eTi XKoFapbl KapaTblnybl Kepek. EKi opTanbik,
KepceTKinepi 60/ibIHLWIA Typanan, NapakTbl 6epiHi3.
XKanractbipy ywiH «Next» (Keneci) TyimeciH 6acbiHbI3.

Sprievodca Gdrzbou vas poziada o vloZenie harka udrzby.
Tlacena strana harka musi smerovat nahor. Zalozte papier
a zarovnajte obe stredovy Sipky. Pokracujte stlacenim
tlatidla Next (Dalej).




Twpa akoAouBnote Tig 0dnyieg mou epdavilovral otnv
086vn adrc. ‘Otav oAokAnpwBEei n dradikacio cuvtripnong,
ByGAte To HUAAO CUVTIPNONG TOU OXPWTH KOl EMOTPEYTE
TO OTOV TIPOOTATEUTIKG CWARVX TOU.

Simdi dokunmatik ekranda gdriintiilenen yonergeleri izleyin.
Bakim islemi tamamlandiginda, tarayici bakim sayfasini
kaldirin ve koruyucu tiipe yerlestirin.

Nyni postupujte podle pokynii na obrazovce. Po dokonceni
postupu tdrzby vyjméte list pro Gidrzbu skeneru a vratte ho
zpét do ochranné trubicky.

Tenepb cnepyiiTe MHCTPYKLMAM, NOABNSOLLMMCA HA
CEeHCOpHOM 3KpaHe. [locne 3aBepLueHuns Npoueaypbl
06CNYy>XKUBaHWA U3BNEKUTE TAabIULY 06CNy>XMBaHUA CKaHepa
M NONOXUTE ee 06pPaTHO B 3aLMUTHBIV TY6YC.

Postepuj zgodnie z instrukcjami wyswietlanymi na ekranie.
Po zakonczeniu procedury konserwacyjnej, wyjmij ze
skanera arkusz konserwacyjny i wtéz go do rurki ochronnej.

CeHcopnbl 3KpaHAa KepCeTineTiH Hyckaynapabl
opblHAAHbI3. NpoLenypaHbl asKTaraHHaH KeliH,
TeXHWUKanbIK KbI3MET K8PCeTY NapafblH LWbIFapbIn,
KOPFaHbIC TYTiriHe carnblHbI3.

Potom postupujte podla pokynov na dotykovej obrazovke.
Po skonceni procesu Gidrzby vyberte harok udrzby skenera
a vratte ho do ochranného obalu.

H ouokeun HP Designjet 6LaB£tel U0 08nyoUC payvNTIKWY
UEOWV, TOUC OTI0I0UG UMTOPEITE VX TOTTOBETEITE Kot Vo
HETAKIVEITE avaAoya.

HP Designjet’iniz gerektigi gibi yerlestirilebilen ve
tasinabilen manyetik ortam kilavuzlari ile donatilmis olarak
gelir.

Zarizeni HP Designjet se dodava se dvéma magnetickymi
vodici média, které lze umistit a pfesouvat podle potreby.

B komnnekTe noctaBku ckaHepa HP Designjet ectb
[IBE MarHUTHbIe HaNpaBNALLMe ANs HOCUTENEN,
KOTOPbIe MOXHO YCTaHaBNMBATb U BbIHUMATb N0 Mepe
He06X04MMOCTH.

Urzadzenie HP Designjet wyposazone jest w dwie
prowadnice materiatow magnetycznych, ktére moga by¢
umieszczane i wyjmowane wedtug potrzeb.

HP Designjet ckaHepi eki MarHuTTi 6arbITTay
KYPbINFbINApbIMEH XabAbIKTanFaH; 0napAbl KaXeTiHLe
canyra xaHe anyfa 6onagbl.

Skener HP Designijet je vybaveny dvomi magnetickymi
listami na média — mozno ich umiestnit a prestvat podla
potreby.

41

‘Enelta eAéyEte ¢ puBpioeig TCP/IP otnv 086vn adrc Kat,

£Gv xpeLaetat, 610pBWaTe TI¢. EGv OKOTEUETE VO OOPUITETE
péow diktUou pe To Aoylopiko odpwong HP Designjet, ta
KOLVOXPNOTX ApXEiX TTPEMEL Vo ToTToBETNBOUV 0TO HAKEAD
D:\images. EGv Kamoto apxeio amoBnKeUTEL 0 aUTOV ToV
KaTdAoyo, ivat duvatr n mpoopaon oe aUTO HEOW TOU SIKTUOU
Q6 OTTOLOVONTIOTE UMOAOYLOTH PE AELTOUPYIKO cUaTnpa. Mo
TIEPLOCOTEPEC 0ONYIiEC OXETIKA E XUTO TO BEpQ, Heite TRV
TEKUNPLWGN XPOTN TTOU GUVOSEUEL T HOVADA.

Bundan sonra dokunmatik ekrandaki TCP/IP ayarlarini kontrol
ederek gerekiyorsa diizeltmelisiniz. HP Designjet tarama
yazilimiyla ag lizerine taramak istiyorsaniz, agda paylasilacak
dosyalarin D:\gériintiiler dizininde olmasi gerekir. Dosyalar bu
dizine kaydedildikten sonra her tiirlii isletim sistemini kullanan
tlim makinelerden ag tizerinden erisim saglanabilir. Bu konuda
daha fazla bilgi icin tniteyle birlikte verilen kullanici belgelerine
bakin.

Déle byste méli zkontrolovat nastaveni protokolu TCP/IP v
dotykovém displeji a v pripadé potieby je opravit. Pokud chcete
provadét skenovani do sité pomoci softwaru HP Designjet, mély
by byt soubory ur¢ené ke sdileni v siti umistény do adresare D:\
images. Po ulozeni souboru do tohoto adresare lze k danému
souboru pristupovat prostrednictvim sité z libovolného pocitace
s libovolnym operacnim systémem. Dalsi informace o této
problematice naleznete v uzivatelské dokumentaci dodavané se
zarizenim.

[anee Heo6x041Mo NpoBepuUTbL NapameTpbl TCP/IP

CEHCOPHOr0 3KPaHa 1 NMpu He06X0AMMOCTH UCNPABUTD UX.

Ecnv npeanonaraetcs BbINOMHATL CKAHUPOBAHME B CeTb C
noMoLLbH NporpaMmmHoro o6ecneyvenuns HP Designjet, To daiinbl,
npeaocTaBnsemble B 06LLMIA JOCTYN, CleayeT NoMeLlaTh B
nanky D:\images. ®aiinbl, COXpaHeHHble B 3TOM KaTasnore,
CTAHOBATCA AOCTYMHbI Yepe3 CeTb C NH60ro KOMNbITEPa,
paboTatoLLero nog ynpaeneHuem no6oi onepaLmMoHHoM
CUCTEMDI. ﬂOI'IOJ'IHVITeﬂbeIe CBeAeHua cogepxarcas
[O0KYMEHTALMM, MOCTABNSAEMOM C YCTPONCTBOM.

Nastepnie nalezy sprawdzi¢ ustawienia TCP/IP na ekranie
dotykowym i w razie potrzeby poprawic je. Jesli zamierzasz
skanowaé przez sie¢ przy uzyciu oprogramowania do
skaneréw HP Designiet, pliki przeznaczone do udostepniania
przez sie¢ powinny by¢ umieszczane w katalogu D:\ images.
Do plikéw zapisanych w tym katalogu mozna uzyskiwaé
dostep przez sie¢ z dowolnego komputera pracujgcego

w dowolnym systemie operacyjnym. Dodatkowq pomoc

na ten temat mozna znalez¢ w dokumentacii uzytkownika
dostarczanej z urzqdzeniem.

CopaH KeitiH, ceHcopnbl 3kpaHaarbl TCP/IP napameTpriepiu
TeKcepin, onapabl KaxeTiHLue Ty3eTy kepek. Erep HP Designjet
ckaHepney 6araapnamanbik Kypasnbl apKbinbl kenire
cKaHepney KaxkeT 6011ca, Xeni iwiHae opTak naiaanaHbinaTbiH
daiinnapabl «D:\images» kaTanorbiHa cany kepek. ®aiingapabl
0Cbl KaTaNnorka cakTaraHHaH KeliiH onapfa Kes Kenreu
aManablK XyHeMeH XYMbIC iCTeITIH Ke3 KeNnreH KoMnboTep
apKblINbl XenifeH Kon xeTkisyre 6onaapl. byn macene
60MbIHLLIA KOCbIMLLIA HYCKAy any yLUiH, XababikneH 6epineTiH
nanjananylubl Ky>KaTTaMacblH KapaHbi3.

Dalej by ste mali skontrolovat nastavenia TCP/IP na dotykovej
obrazovke a v pripade potreby ich opravit. Ak chcete skenovat
siet pomocou skenovacieho softvéru HP Designjet, sibory
zdielané v sieti by mali byt umiestnené v adresari D:\images.
Subor ulozeny v tomto adresari mozno v sieti otvorit z
ktoréhokolvek pocitaca s lubovolnym operacnym systémom.
Dalsie pokyny najdete v pouzivatelskej dokumentacii k danej
jednotke.

42

Mo mpoabrikn evog ektunwtr) HP Designjet otn Aiota
EKTUTIWTWV 0TO AOYLOULKO CopWTH, XKOAOUBOTE Ta
MPAKATW BripoTo:

1: Ztnv 006vn adnig, peTaBeite 0TV KAPTEAX «Setup»
(pUBuIaN).

2: Matrote To Koupi “Option” (EmAoyég) Kot eMAEETE
«System» (ZUotnpa).

3: MaTOTE TO KOUNTT TOU EKTUTTIWTH TToU BEAETE Vo
EYKOTOOTIOETE.

4: AkoAouBnote Tig 06nyieg atnv 006vn.

Tarayici yaziimindaki yazici listesine HP Designjet yazicisi
eklemek icin su adimlari izleyin:

1: Dokunmatik ekranda kur sekmesine gidin.

2: Secenek diigmesine basip sistemi segin.

3: Yiiklemek istediginiz yazici diigmesine basin.

4: Ekrandaki yonergeleri izleyin.

Chcete-li do seznamu tiskaren v softwaru skeneru pridat
tiskarnu HP Designjet, postupujte takto:

1: Na dotykovém displeji prejdéte na kartu Setup.

2: Stisknéte tlacitko moznosti a vyberte systém.

3: Stisknéte tlacitko odpovidajici tiskarné, kterou chcete
nainstalovat.

4: Postupujte podle pokyn( na obrazovce.

Y1o6b1 fo6aBuTb NpuHTEp HP Designjet B cnncok
NPUHTEPOB NPOrpaMMHOro o6ecneyeHns ckaHepa,
BbIMOSHUTE CNeAyHoLLMe AeHCTBUSA:

1: Ha ceHcopHOM 3KpaHe Bbi6epuTe BKNALKY HACTPOMKK.

2: HaxkMuTe KHOMKY napaMeTpoB 1 Bbibepute System
(“Cucrema”).

3: HaxXM1Te COOTBETCTBYHOLLYHO KHOMKY, YTO6bI YCTAHOBUTH
HY>KHbI NPUHTEP.

4: CnepyiTe MHCTPYKLMAM Ha IKpaHe.

Aby dodac drukarke HP Designjet do listy drukarek w
oprogramowaniu skanera, wykonaj nastepujgce czynnosci:
1: Na monitorze dotykowym przejdz do karty
konfiguracyjnej.

2: Nacisnij przycisk opcji i wybierz system.

3: Nacisnij przycisk odpowiadajacy instalowanej drukarce.
4: Wykonaj instrukcje wyswietlane na ekranie.

HP Designjet npuHTepiH CKaHep 6araapnamanbik,
KYPanblIHbIH NPUHTEpPIepi Ti3iMiHe KOCy YLUiH Keneci
KaAaMmaapabl OpblHAAHbI3:

1: CeHcopnbl 3kpaHaarbl [lapameTpnepai pettey
KOMbIHABICHIH ALLbIHbI3.

2: Onuums TyiMeciH 6acbIn, XXy1HeHi TaHAaHbI3.

3: OpHaTy Kepek NPUHTEPAIH TYMMeCiH 6acbIHbI3.

4: 3KpaHAarbl HYCKaynapAbl OPbIHAAHbI3.

Ak chcete tlaciaren HP Designjet pridat do zoznamu tlaciarni
v skenovacom softvéri, postupujte nasledovne:

1: Na dotykovej obrazovke prejdite na kartu Setup
(Nastavenie).

2: Stlacte prepinac a vyberte systém.

3: Stlacte tlacidlo pre tlaciaren, ktoru chcete nainstalovat.

4: Postupujte podla pokynov na obrazovke.



o mepLocoTEPEC MANPOPOPIEC OXETIKA LIE TN XPrON TOU

EKTUTTWTN, AVXTPEETE 0TO GUOTNHO NAEKTPOVIKIG BorBELOG
otnv 086vn adrg, XpPNOLHOTIOLWVTAG TO TXPXKATW KOUKTIL.

Tarayicimizin kullanilmasi hakkinda daha fazla bilgi icin
asagidaki digmeyi kullanarak dokunmatik

ekrandan kullanilabilen cevrimici yardim sistemine
bakin.

Dalsi informace o pouziti skeneru naleznete v napovédé
online, ktera je k dispozici po stisknuti nize zobrazeného
tlacitka na dotykovém displeji.

Pour en savoir plus sur l'utilisation du scanner, consultez
[ononHuTenbHbIe CBeAeHUS N0 UCNOMb30BaHUI CKaHepa
COLEepXaTcs B UHTEPAKTUBHOI CIPABOYHOI CUCTEME,
[OCTYMHOW Ha CEHCOPHOM 3KPaHe C MOMOLLbHO KHOMKM,
NnoKasaHHOM HUXe.

Dodatkowe informacje na temat korzystania ze skanera
mozna znalez¢ w systemie pomocy bezposredniej
dostepnym z ekranu dotykowego za posrednictwem
pokazanego ponizej przycisku.

CkaHepai nanaanaHy Typasbl Kes KeireH KocbIMLa
ManiMeTTi TyiMeHi 6acy apKblifibl CEHCOP/Ibl 3KPaHHaH
alwyra 601aTbIH OHMAMH aHbIKTaMa XYMeciHeH KepiHi3.

Dalsie informacie o pouzivani skenera najdete v systéme
pomoci online, do ktorého prejdete z dotykovej obrazovky
stlacenim tlacidla nizsie.

DuAagte autég Tig 0dnyieg

0 VO TIPOlY HOTOTTOLOETE TNV TAKTIKK ouvtrpnon (pia popd to prve), MPEMEL v avaTpeEETe EXVE OTIC MAPAKATW EVOTNTEG:

* KaBapLlopo¢ tne mepLoxng o&pwaong
* EuBuypappion kat BaBuovounon

Bu yonergeleri saklayin

Rutin bakimi (ayda bir kere) gerceklestirmek icin asagidaki béliimlere tekrar bakmak yararli olabilir:
« Tarama alanini temizleme

* Hizalama ve ayarlama

Tyto pokyny uschovejte

P¥i provadéni bézné udrzby (jednou za mésic) vdm budou tyto informace uzite¢né. Mizete v nich opét vyhledat nasledujici
¢asti:

« Cigténi snimaci plochy

« Sefizeni a kalibrace

He BbI6pacbIBaiiTe 3TH MHCTPYKLUMU

OHM NpUroAATCca ANA BbINONHEHUSA NPOLeAYPbl PEryNsipHOro 06c/y>uBaHus (pa3 B MecsL), ONMCAHHOW B CIeAYHLWNX
paspenax:

« QuncTKa 06N1aCcTU CKAHUPOBAHUSA

* BblpaBHMBaHMeE U KanM6poBKa

Zachowaj te instrukcje

Podczas rutynowej konserwacji (raz w miesigcu) przydatne beda nastepujace sekcje:
 Czyszczenie obszaru skanowania

« Regulacjai kalibracja

Ocbl HYCKAYNapAbl CAKTaN KOMbIHbI3.

XKyieni TexHUKanbIk KbI3MeT KepceTy NpoLeaypanapbiH OpblHAAY YLWiH (alblHa 6ip peT) keneci 6enimaepai KaliTanaH kepy

naiganol 6onaabl:
« CkaHepney aiMarblH Tasanay
« Tazanay >aHe mexeney

Tieto pokyny si odlozte.

Pri vykonavani beznej Gidrzby (raz za mesiac) ocenite moznost znova si pozriet nasledujtice ¢asti:
« Cistenie skenovacej oblasti,

« zarovnanie a kalibracia.

O

*appec HP
**[laTa U3roToB/IEHMUSA

* HP mekeHambl
**OHAipy KYHI




Legal notices
© Copyright 2015 Hewlett-Packard Development Company, L.P.

The information contained herein is subject to change without
notice. The only warranties for HP products and services are set
forth in the express warranty statements accompanying such
products and services. Nothing herein should be construed as
constituting an additional warranty. HP shall not be liable for te-
chnical or editorial errors or omissions contained herein.



